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Kegadioto 1:  Etooymyn

’ I Vo tedevtador YooV 0 OY®0g TG TANEOYoRlag oL elval TEOGRAOLUOG ATO TOLG
YOVNOTES NAEXTOOVIXWY LTOAOYLOTWY Xal GAAWY  ovaAoywv péowy eyet  ovénbet

onpoavtnd. Kotvetar Aotndv anapaitt 7 €bEECY amodoTinwy TEOTWY Olayeloong uat

Va7 TNoNG ALTNG TNG TAYEOYOELAS.

BEvag ovwning tpomog mpooPaong oty mAnpoywopix OTIC WEEEC MG Elval 7]
Slonivnon ™G PEow GLOTNUATWY OUOTIRWY xOUBwY. [Tpdueitar Yyl GLOTNUATA VTOAOYIGTWY
ot onola n&be évag amd avtolg eiva amevbeiog cLVOESEPEVOC LOVO e EVa MO GYETIMA
oo dAAWY LTOAOYIOTOV UECW TwV OTOlwV UTOoEel eupeox va cuvdebel xat pe Toug

LDTONOLTTOVC.

H nowhopopyio twv S1popwy LTOAOYIGTIUGY GLOTNUATWY XL AOLTWV GLOXELMY
E)EL OONYNOEL GTNY AVAYXY] TEQLYQUPNG TNG TANQOPOQING PE HATOLOV TEOTO XATAVONTO ATO
ohovg. Mia mpooeyyon mou teiver va edpatwbel cvpewg To TedevTalar YEOVIX Elvat 1] YOO
¢ yhwooog XML (eXtensible Mark-up Language) [14] yix 10 oxond avto. ITpdnettan yio
uioe onpoctoloywy] (TepLypapny]) YAMooo 7] OTOLX YO|OLLOTIOEL ETIETEG YL Vo TeELyQdpet

™V TANEoYopla, 6Tws bu e€nynoovpe oty cuveyeta.

1.1 XML 6edopéva

Onwg avagpépape, 1 XML yonotponotel etinéteg yiox vo meprypddel to Stapopa Sed0pUeVH
[1]. Ouv etxéteg amotedoLviar amd ovuBolocelpég mov mepwAeioviar oe ayndAec. Ot

ovpBolooelpég aUTEC PTOEOLY Vo ATOTEAOLVTAL A0 TuY i GOUBOAX (OTWS YORUMUATH Hart



aptBpoig) adrd cvvnbwg mpotiwodvTal AEEelg Ol OToleg TEPLYEAYOLY TNV TANEOYOELX TOL

COWMAELETOL OTIC ETINETEC.

[N Torpddetypor, UTOQOLYUE VO AVATIXQAGTIGOLPE THV TANQOPOPIX OTL LTIAYEL EVAL
BiBAio pe titho «Fundamentals of Database Systems» pe ovyypayeic toug R. Elmasri ot S.
B. Navathe mov exd60nne and tov exdotnd oixo Addison-Wesley 1o 2000 omwg paivetot

oto Zynuo 1-1:

<book>
<title> Fundamentals of Database Systems </title>
<author> R. Elmasri </author>
<author> S. B. Navathe </author>
<publisher> Addison-Wesley </publisher>
<year> 2000 </year>
</book>

Zyrpee 1-1: ITeoryoops; Sedopsvwy uéow XML.

H avalnmon oe dedopéva awtg ¢ HOEYNG UTOQEel va mpaypatomotnbel pe
EQWTNOELS NG poEYNS povomattav. Bva povordr p opiletor wg plo axokovbio /p,/p./ ... /p,
OTOL Dy, Poy- -y P, elvat etineteg XML, TN mxpadetypar, 1 avalnmon tov exdoTuolL oixov
oTa TaEondve dedopéva yivetan pe v epwtno «/book/publisher» to onolo emotEéypet wg
anotédeopa 10 «Addison-Wesley». Ymdpyovv nat mo ovvbeteg Soués epwToewy TETOLHG
nopyng [16] ot omoleg Ouwg pmoEodv va avadvfoby oe Evar GOLVORO ATAWY EQWTYOEWY OTWG

oTY TOL TTLEADELYUATOC.

O 1p0m0OG pe TOV OTOlO BIvVOVTAL ATAVTHOELS O EQWTNCELS TNG TXOXTAVEW KOQYPYS
npovatalet daitepo evdtaépov nabwg meemet va Boeboby tpoTOL amoteleopaTinyg Ko
amoS0TNG avalNTNOYG AMOTEAEOCURTWY PECH GE var UeyxAho Oyxo Sedopévwy. Kdatt tétoto
XTOOEUVDETAL AMOUA TLO TOATAOKO (ARG ot evOlaépov) OTay 7 avalyTyor TEENEL Vo
npaypatonobel oe dedopueva T omola eivar amobnuevpéva oe diapopeg tonobeateg, OTWS
OTNY TEQINTWOY] TWV GLOTNHUATWY OMOTIHWY XOUBwy. Xt TAalota ¢ epyaoiag avtyg Oa

aoyornbodpe pe xdmoteg TTLYES ALTOL TOL TEOBANUXTOC.




1.2 Xxomog g sQyasiug

H ovanto€n twv LTOAOYLOTIXMY GUGTYUATWY %ot 7] ELEELX YENOY TOLG EYEL PYEEEL WG
XTMOTEAEOUX AL TV CLOGWQEELGY] UEYXAOL OY%OL dedopévwy Tov Bploroviar amobrnuevuéva
oe avta. Béatiag autol, teyvinég avalntong mouv epappoloviar amevbeing ot dedopéva
elval TIC TEQLOOOTEQES YOEES YOOVOPBOEES Mol ¥ATd OLVETELX WY} amodoTmes. L' va
XLENCOLUE TNV ATOTEAECPUATIMOTNTX TNG AVXLNTYOYG OTEEPOUNCTE TAEOV GE TEYVIMEG TOL

ovalntody anoteréopata Oyt ota 1St T Sedopéva ahha oe TEQUANPELS ALTMY.

Xmyv epyaoio auth Bo aoyolnbobue nvpiwg pe pio evdixgpépovoa douy, TO
totoyeappa bloom, xat Toug TEOTOLE Pe TOVG OTOIoLE ALTY| UTOEEL Va YoM otponombel oty
enefepyaoio nat 11 dpoporoynon XML epwtnoewy oe cuoThaTH OULOTIRWY KOUBwy. To
otoyoappo bloom eivar pio Sopr mov amotedel pio meEIMYr Twv Sedopévev pag.
2UVOTTIXG UTOQOLUE VX TOLUE TWG TO LOTOYQUUMIN XULTO ETMLYELQEL VO OpadOTOLoEL Ta
dtaopa povonatia mov eppaviloviar ot XML dedopéva poag pe Baorn 11 cuyvoTnTa TOULg,
OnAadn tov aptbud eppaviong touvg. Axopo Siver pio EXTIUNGY YL T GLYVOTNTA TWV
povomatiwy ndbe opddag. Baowmd mheovéutmua touv eivar 10 OTL pUmOEel va dwoet pio

XVOTON TN TEQIANYT] TwY SeSOUEVWY UXTAAXBAVOVTAC TOAD UKEOTEQO YWEO ATO AVTA.

2TOY0G PG VL 1] XATOOHEVT] TOL LOTOYEAUUATOS bloom ot 7] pehét g yeNong
nat MG amOd00Me Tou. AxOUO TQEOTEIVOLUE %Xl XATIOEC VEEC EQXOUOYES Yo T
lotoypappata bloom, Omwg 11 ouvyywvevon TOLG XL TN YEYOY TOLG WG ELEETYOL

SQOUOAOYNOYG GE GLOTHATA OROTLUWY KOUBWV.

1.3 Awpblowon g spynsiug

To vnokomo avtng g epyactag elvar dopnpeévo wg eéng 2to Kepdloto 2 etodyovpe ™
dopn toL  toTOYEAPMPATOS bloom  uot  TEQYEAPOLPE TH  YAQAUTNOLOTIXG  TOL, TOULG
akyoptbpouvg nataoneung nat yonong touv xabwg xor pie Oewontny mpooeyyon g
anddoong tov. Xto Kepahato 3 meprypdypovpe v LAOTOINGY TOL LOTOYEAUMKaTOS bloom
not maEovotalovpe SLdPOEX TELEAPXTA TOL TEAYUXTOTOWOAUE Yot T HETENOY NG
xmOB0CYNG TOL %Al TO POAO TOL Ol SLAPOPES OYESIAOTINEG TUQRUETOOL TOL LOTOYQAUMUATOC
ddpapatiCovy oe avt. 210 Kepalato 4 npoteivovpe uamotovg adyopibpoug cuyywvevorg

SLO SloPOEETUWY LOTOYRAUMATWY bloom xat mapovoalovpe TEQAUATIUE XTOTEAECUATO



™G OLYXELONG TNG ATOS0GYG TWV CGULYYWVELUEVWY LOTOYOXUUATWY UE TNV XTOS00Y| WU1)-
CLYYWVELUEVWY LOTOYQXUUATOV TOL avopépovtat ota S dedopeva. 210 Kepddao 5
MOVOLPE O WIXEY] TEQLYQAPT] TWV CLOTNUATWY OROTLUWY %OUBwy xot Twv pebodwy
ovalNTNoNG TANEOYORLNG OE ALTA %ot EPUOILOLOVIE T GLYYWVELHEVA LOTOYEAMpMaT bloom
o1 SOopoAOYNOY epwTioewy. Télog, oto Tlapdomua A eivar Stabéoipa ndmoo and o

ONPAVTIMOTEQN TUNUXTA TOL TN YXLOL XWOA TVG VAOTOLNOYG PG,



Kegpadoto 2: Iotoypappoate Bloom

Zro nepahoto  oawtd  Oa meprypddovpe T totoypappata bloom. Xxondg Twv
LOTOYQUPUATOV ALTOV EIVaL 1] 0QYAVWGY] TANEOYOPING CYETUX PE TV OLYVOTNTX
ELPAVIONG CLYXEUQLUEVWY HOVOTXTIWY (OTwg autd oplotnuav oty {1.1) oe éva obvoro
XML Sedopévwyv, €10l 0OTE Vo UTOQOLUE VO ovalNTOLUE XTXVTNOELS O EQWTYOELS TG
HLOQYNG LOVOTIATLMY UECW TWY LOTOYOXUUATOV bloom xat Oyt Twy apywmev dedouevwy. Ou
Eenwvioovpe pe plo etoaywyn ota piktpa bloom (mov amotehodyv Baoind GLOTATIHG AVTWY
TOV OTOYOUUURTWY) ol TG WO™Tég Toug ot Bo ovveyioovpe pe T Souy TwY
LlOTOYEaPU&TwY bloom, ™V ®XTaO%ELY] TOLG KAl TO GYUAUN EXTLUYONS TNG CLYVOTNTAG TWY

EQWTYOEWY TNG LOQYYC LOVOTIALTLOV TIOV TEOXDTITEL ATO T1] Y Q1|07 TOULG.

2.1 Pikrpx Bloom

'Evo pidtgo bloom: [2] sivon piac Sop mov avamapLotd éve Voo ototyeiwv P = {p,, poy....p,}
Heow evog mivaxa bit UNuovg 7 GLVOSELOUEVD ATO & GLVAQTYOELS HUTANEQUATIOUOD, EOTW
hiy Doye..y by Zuynenprpéva, to bit tov mivoxa pmopoby va Aafouv tig ttpéc 0 7 1 eve
vrofétovpe OTL OAEC Ol GLVXETHOELG UATAAEQUXTICUOD UATAXEQPATICOLY Eva TLYXLO OTOLYELD
x opotopopga oto Sdotua [1, 7. Apywd dha to bit tov @iktpov éyovy v Tpn 0. T vo
eloqyovpe éva otolyelo p oto QIATEo epappolovpe nxbe pix amd TG A CLVXETHOELS
NATAUEQPUATIOUOL EeYwELoTd 0T0 p not petafarovpe ™y Tty tov bit otn Oéon h(p) tov
gidtoov oe 1,y 1 = 7 < A. T v topralet évar otoryeio g oto iktpo o mpénet va toybet
0 e€ng: Av epappooovpe xdbe pioa and TIq £ GLVRETHOELS NATANEQUATIOPOL EEYWELOTH GTO

g, Oa mpémet ta bit o1t Oéoerg h(g) Tov Yiktpouv va éxovy Tipn ton pe 1,y 1 =7 < 4.



Ymapyet mepintwoy éva atotyeio g vo touptdler oto @iltpo bloom adkd var unv
avirer 6to obvoro P 1o omoio avamapiotatar and 10 Yikteo. Opwe, éva atoryeio mov Sev
torptalet 610 @iAtpo bloom Sev pmopel o xaplo TEQIMTWGY VO AVNUEL OTO AVTIGTOLYO

obvoro P.

INo Tepadetypa, E0Tw OTL EYOLUE TEGOEQLS CLVXQTY|OELS UXTAUEQUATIOUOD by, b,y s,
by now b0 povomdti p uar . Anopa, ag vmobécovpe 6t 10 Yiktpo bloom mov Oa
yonothonooovpe gyet unuog 7z = 8 bits. Ag vrobéoovpe eniong nwg A,(p) = 1, b,(p) = 3,
hsp) = 4, b(p) = T now by(q) = 2, h(q) = 3, hy(q) = 6, b,(q) = 8. Apymd t0 QiATEO &lvar TO
00000000. Meta v etoaywyy tov p 10 gikteo petaoynuotiletar oe 10110010. Av oe awtod
10 onpelo ereyéouvpe o bit otig OBéoetg 2, 3, 6 now 8 BAémovpe Ot Sev €youy OAx Ty TN 1
1oL ETOL CUUTIEQAIVOLPE TG TO ¢ OEV AVIUEL GTO GLYOLO TOL AVTITEOCWTELEL TO PIATEO, AT
mou toyLel. BEotw 0Tt 611 cuvéyela elodyovpe JANO Evar LOVOTIATL 7 GTO PIATEO YLX TO OTOLO
h(r) =1, b(r) = 2, hy(r) = 6, h,(r) = 8. To yiktpo mAéov Ba eivar to 11110111, Av oe avto
TO GNpelo navovpe evay Eheyyo Yo 0 g B Sovpe mwg avto Tapdlet oto Yiktpo ua Hu

ovumepdvovpe Aavbooueva Twg avueL xal GTO GHVORO TOL AVTITEOGWTEVEL TO YIATQEO.

H nlavotta oty opalpdtov xata ) xeNnon twv @iktowy bloom eéxptatot

anO T YXQAATYOLOTUG TOVG %ot €Yet anodeybel OTt eivat lon pe:

& = (1 — (1 - 1) )k ~ (1 - e‘k"m)k @.1)

omov 7 eivar o appuog twv povonatiwv mov Ha etoxybodv oto yiktpo. Eyer emiong

' ] U ] 1 — . m 1 — m
amoderyel twg 1 mbavoTar awt edayrotonoteiton 6tay K =IN2-. Av Beoovpe | =1, 7

ehdyto T e mbovo oG € dnwe TEoxlnTel amd T Lydon 2.1 eivar 0,6185' .

2.2 Iotoygopputa Bloom

Xy mepayoupo avth Ou meprypadovue T Sopn Twv oTOyEAUUETWY bloom xar Ta

SLAPOPA YAXEANTNELOTIA TOVG.



2.2.1 Tlepryouepn Sopng

Optlovpe wg ovyrotnra evog povormatioL Tov oo Twv eppavicewy TOL G8 Vo GUVOAO

dedopévev D (omov D propet va eivar éva abvoro XML apyeiwv).

"BEva totoypappo bloom [7] eivon évag Stadiaotatog nivaxag g poegns H(paths, v)
OTOL paths elvat €va GOVOAO POVOTIXTI®OV TOL GLVAVTOLVTXL 670 DD now v eivor  pio

AVTITQOCWTELTIXT] TLAT] YL TLG OAEG TIC OUYVOTNTEG TWY LOVOTATIMV TIOL XVIUOLY OTO paths.

Emopévwg, doouevou evog povomatiob p mouv avixet oto D, propodue va Boovpe
i eyyoapy 7 tou mivana H tétola wote 10 p va aviper ato H.paths wou vo Oewpnoovpe v

npn H,.v wg ) ouyvotta tou p.

2yeSAOTINEG TXOAUETOOL TOL LGTOYOAUUATOS XLTOL Elval O aEIOROG EYYEXPWY TOL
nivaxa H (otw b) xar o 1p0mOg pe Tov omolo T povornatix tov D Swxpotpaloviar ota
vroobvora H.paths étor wote 7 ovyvomta H,.» mov emotpépetar wg ovuyvotta tov uabe
UOVOTIXTIOL Vor Elvort hiot ¥aAY] EXTIUNGY] TG TEAYRATINS TOL GLYVOTNTAG. AxOua, Evor GAAO
N elvat T0 TG PTOQOLUE VO XVATHOXOTY|OOLUE T OlPOQX LTOGLVOAX LOVOTATLOV

0V D pe #dmnolov anodotuo 100mo.

o vae Stevbetnoer avtd 1o pata, 10 totoyoappa bloom éyet ta g
YALOANTNOLOTINAL:
1. The ™ Bektiwon g extiunong g ovyvOTNTAC HOVOTATIH We TEELMOL [Oeg
oLYVOTNTEG opadoTmoloLyvTaL 1ot TonobetodvTaL TNV ISl eyyeayy Tov mivara H.
2. Toa povomatia mov avNuovy oty (S eyypayy) Tou mivaxe H avanoplotavtar pécw
evog @iktpov bloom étot wote va elvor ednoro va Stamotwbel av éve Tuyaio

HOYOTIATL p AVTXEL 7] OYL GTO LTOGUVOAO TWV LOVOTIATIWY TG EYYOXPG.

Mo mpaderypor, ety T LOVOTATI TTOL Av7HOLY 6TO D 1ot oL GLYVOTNTES TOVG Elvart
aLTE MOV Yaivovtar oTo XyNpa 2-1, toTe 10 avtioTtoryo totoyeappa bloom Oa eivar awtod
mov aivetar oto Xynpoe 2-2 (omov pe BF(P) ovuBoAilovpe to @iktpo bloom mou

QVTLOTOLYEL GTO LTOGUYOAO povoraTiwy P).



Movomatt | Zuyvotnto

/a 10
/a/b 10
/a/f/c 99
/a/e 101
/a/z 999
/a/s 1001
/a/i 1499
/a/o 1501

Zynuoa 2-1: Tegdderypo povomeri)y - ouyvoTiTwy.

®Diktpo bloom | Zvyvotyta
BE(/a, /a/b) 10
BF(/a/f/c, /a/e) 100
BF(/a/z, /a/s) 1000
BF(/a/i, /a/o) 1500

Zypper 2-2: Iotoypepuc bloom yrx T dedouéva rov Zyruarog 2-1.

2.2.2 Extipnor ovyvoTynTag JOVOTIXTION

211 ovveéyeta mopovotalovpe Ttov aryopluo pe tov omoilo umopovpe vo AxPBovpe pio
ENTIUNON TNG OLYVOTNTAG EVOS LOVOTIATLOD HEGWL EVOG toTOYRAMpatog bloom. O akydpetbuog
owtog npotabnue oto [7]. H eicodog touv alyopiBpou elvar éva cuyrexpLpévo toTOYQaPUY
bloom BH(BF, count) now évo. povomatt p. L2¢ é€odog tou akyopibpov emotoéypetat evag

atOpoOC TOL AVTITPOCWTEDEL T7] GLYVOTYTA TOL LOVOTIXTLOD P.



AAybpLOpog 2-1: QueryBloomHistogram(BH, p)

1: count = 0; k = 0;

2: for i = 1 to b do

3: if IsMember (p, BH.BF[i]) then
4. count += BH.count[i];
5: k++;

6: end if

7: end for

8: if k > 0 then

9: return count/k;

10: else

11 return 0;

12: end if

Alyoptbuog 2-1: Extiunoy ovyvoryres hovoretiov.

H owvdpmon IsMember (I'oappn 3, Alyoptbuog 2-1) maipvel wg eicodo 10
HOVOT&TL P ol T0 Yidktpo bloom BH.BF [1]. Emoteéget true av 1o povonatt tarotalet
oto @iktpo xat false Sxpopetnd. Av nat onolodnmote povondtt Ho aviuet 10 TOAL oe
€Vt LTOGLVOLO LOVOTIXTIWV, LTTHQEYEL TEQITTWOY] Vo THLOLXLEL OE TXQATAVEW XTO EVa AT T
avtiotorya @iktoor bloom. Xe oautny v TEQINTWOY EMOTEPETAL O PECOG OQOG TWY

XVTIGTOLY WY GLYVOTYTWV.

2.2.3  ZdApo EXTIPNONG OLYVOTNTHG

BEva and 1t mheoventpata tou totoyedppatog bloom eivat 0Tt 10 opddpa ¢ EXTiUNONG
™G OLYVOTNTAG €VOC HOVOTIXTIOL elvat QOAYUEVO ot UmoEel v vmoloyotel. 'Omwg
avapépape (§2.1), vndopyet nepintwon éva atotyeio g va tapLalet oe éva Yiktpo bloom aAld
VoL U1V QVNMEL GTO avTIGTOLYO GLVOAO P 10 omolo avamaploTatar and T0 QIATEO L €yt
anoderybet o1t 1 mbavoTTa avTod ToL eidoug odApatog nabopiletar and Tov aEuod bits

0L QIATEOL 77 Mot TOV AEUO TWV CLVXETYCEWY XATANEQUATIGLOD £ 1ot PaMoTa eivot

. . —kn/m }& , .
TepLnov (o7 pe & & (1— e " m) , 01ov 7 10 TANHoC TwY oTotYElwV TOL P.

21 ovveyelx LTObETOLPE TWG EYOLUE Evar LOTOYQUUUX Ue b eyyoapes (TIC OToleg
oto &g O avapépovpe nat wg xddovs) oto omoto éyouvy etoaybel cuvolnd 7 povomdtio pe
OLYVOTYTEG TOL AVNUOLY OTO OLXGTYAA (0, M ] Ynofétovpe andpa mwg 7 cLYVOTNTA TOL

n&dov 7z etvan ton pe 1, pe 1 = 17, < M nat mwg 1 mooypotin?] ouyvotnTo VoG OVOTATLON



elvar ton pe . Mmopobdpe va Stanpivovue Tig epwtoetg oe dvo eidr. ITpoueitar yu Tig
Ostinés cowtjoets, SMAASY| UOVOTATIA TX OTOX OVIWG LTAEYOLY OTO KEYHUO GOVOAO
Sedopévay xo o o omolae 7 F 0, now g agvyriés spwjoers, Snhady povomdtio mov Sev
eppovilovTtat oTo aEYIMO GOVOAO GESOUEVIV 1oL GO EYOLV TEAYUXTINY CLYVOTNTA (GY] e

0 pndev (1= 0).

[Mtoe ™ pétenom T0L CYIAUATOC Y ONOLLOTIOLODUE TNV TLLY] TOL ATOATOL CYIAUATOC.

A

To ardlvro opdlua prog extipnong pe T X OTtav 7] avTiotoryn TEAYRATT| LT elvat iom

ue X elvau oo pe ‘X - X

To opdhpo oY TLUY TOL EMOTEEPETAL WG CLYVOTNTA EVOC UOVOTATIOL XTO Eval
otoypappa bloom ennpealetar and 60 TREAYOVTES:
e Jlpwtov, 10 yeyovog Ol 10 toTOYPOppa bloom emoTEéel wg oLYVOTHTA TOL
HLOYOTILTION OYL TNV TOXYPXTINT| CLUYVOTNTX GAAY UId TOOCEYYLOTINY TUAY) 2.
e  AchTepov, T0 YEYOVOg OTL Ve €V MOVOTIATL umoel v yet tonoletnlel oe évav

movo #ddo Touv totoyedppatog bloom pmopel petd ™V tomobétnon Olwv Twv

povomaT®my var totEtdlet oe Toda amod T Yidtoa bloom tov toToyEdppaTOC.

[N Tig xEYNTINEG EQWTNOELS TO YA TEOERYETAL € OAOUATEOL ATO TOV OebTEQO
nopayovia. Eotw o1t £ nadot avapépovy Aavluouéva 0Tt 10 povomatt tatptdlet oe avToLg.

%ivi —V

i=1

Tote 10 opalpax o etvat ioo pe €, = (ne V =0). Enetdn I/,= M O eivor €,

< M. Enopévwg, enetd7 onotoadnnote cuvduaoiog uadwyv pmopel va avapepet Aavbaopéva
OTL TO JLOVOTIATL TALELALEL G LTOV, Yior (iot AEVYTINY] EQWTYOY] TO AVUUEVOUEVO apalpor Oa
elvat 0O pe:

b

E= Z(?jg' (1-¢)""e <be-M (2.2)

i=1

(bmov & 10 oalpa Twv Piltowy bloom Onwe oplotre Tapanavw). Etopéveg os avtnv v

TEQITTWOY] TO CYUAUX ELVOL POAYHUEVO.
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Ov Oetinég epwtoelg emmoedloviar xat amd toug SLO Tmapdyovies. Av 17 7
npoypotind] ouyvotta ot Vi 7 extipnon tov totoyedppatog bloom, tote to opdhpo eivort

loo pe:

E=(1-¢&)"*V-V.

+ 2['0 i_ljgi (1-¢)> e, 2.3)

O debdtepoc Opog oL AbPOICPATOS TEOULTITEL OTWS %Al OTNV TEQINTWCY] TWV
AQVNTIUOV EQWTNOEWY, OVO TOL TwEA AdVOXCUEVY] ATAVTNOY] UTOEOLY Vo SwGoLY ueypt b-1
n&dot (PoL TO WOVOTATL LTAEYEL OTO KEYMO GLVOAO Oedopévwy Ba Eyet alyovpa
tomobetlel oe ndmotov and toug nddoug). O mpwtog dpog Tov abpoicpatog enpedlet TO
CQAAA TTOL TEOXLTTEL ATO TOV TEWTO TAEAYOVTa ToL avoepbnre motv. Kot oe avtnv v

TEPIMTwoY,  T0  opalpa  ovveyilet  vo  elvor  poaypévo  mot  UGAMOTX

E<(@-&)"'V -V.]+(b-De-M.

2.2.4 Kuataoxevy] totoypappatos Bloom

I ™y nataonevy) evog totoyedppatog bloom meénet va xaboprotodv dbo {ntpata. Avta
elvat 10 Twg o ywELoTOLY To HOVOTATIH G LTOCLYOAX (V] Xddovs) not Twe Ha LTOAOYLGTEL 1)
OVTITQOCWTELTINY] TLUY] cLYVOTNTAG ToL a&be nddov. Ag vrobécovpe OTL OAa To LovVOTaTL
%ot oL oLYVOTNTES Toug elvar amobnuevpéva oe évav mivara T nota avfovoo oelEd

oLYVOTNTAG.

H tiun ouyvomtoag tov uabe nddov emiéyetat €10t woTe va elvat OGO TO SLVATO TLO
novtd oe ndbe mpaypaTny] cLYVOTNTX TOL avIEL 6Tov %&do. Eivar dnhad ton pe 1 péon

TLUY] OAWV TWV GLYVOTYTOV TWV LOVOTATLOV TOL XAS0U.

H ebpeon twv opiwv tou xabe nadov eivar mo morvmhour. Apynd opilovpe wg fx,
J) TO GYUAUX TIOL AVTLGTOLYEL GE EVAY UXOO TOL TEQLEYEL O TO LOVOTIATIX ATO TO  X-0GTO
¢ 10 J-00T0 (pe 1] Baon ) oetpd mov autd eivar amobnuevpéva otov T). Axdpe opilovpe
wg OPTlx, b 10 Béluoto owdhpo mov €yovpe OTAV YENOLLOTOLOLUE b n&Sovg o va

ywoloovpe To TEWTK X povonatio mov Botoxovtat otov 1. [Napatneodue ot
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OPT[n,b] = i\b_ilq{OPT[i, b—1]+ f (i +1n)} 2.4

Edv PSUM civar o abpototinog mivaxag cvyvotntwv pe Bacn tov T (dniadn
PSUM([7 = PSUM[:-1] + T14]) 101t proget va amoderybet (BA. [Napaptpa B) nwe:

f(x,y) =PSUM[y]+ PSUM[x-1]-2PSUM[t]+ (2t — x — y +)count[t] (2.5)

omov 7 etvat 0 avEwv aEtlpog Tov LovVoTATIOL ToL BEIoKETAL GTO PEGO TOL X-0GTOL AL TOL

J-00TOL LOVOTIATLOD XA count|f] 1 cLYVOTNTA TOL.

Xtov Alyoptbpo 2-2 mapovoaletar 1 Swadwacia ebpeong Tov  PBEATIOTOL
totoyeappatog bloom. O akyopiBupog avtdc npotabdnue oto [7]. Mroget va tpomonowm et
€TOL WOTE VO ETLOTEEPEL %ot Tar BEATIOTH Ot YL Tov udbe #ddo (xdTt Tov Eyet yivet nat oty
vAornoinon upog). H eicodog tov akyopibpov amoteleitar amd evav Taévopnpévo %ot
aLEOLoa GELOGL TVOXA GLYVOTNTWY X, Tov xplluo Twv povomatiwv # xuxt tov emtbupntod

otBpd nddwv b. Q¢ E€odo éyovpe T0 GLVOMHNO GPdAUa TOL BEATLOTOD LOTOYQAUUXTOC.

AAy6pLOpog 2-2: BuildHistogram(x[], n, b)

1: PSUM[1] = x[1]

2: for i = 2 to n do

3: PSUM[i] = PSUM[i - 1] + x[i]
4: end for

5: for i = 1 to n do

6: OPT[i,1] = £(1,1)

7: end for

8: for k = 2 to b do

9: for j =1 to n do

10: OPT[j,k] = +=

11: for i =k -1 toj - 1do
12: OPT[j,k] = min(OPT[]j, k], OPT[i,k-1]1+f(i+1,7))
13: end for

14: end for
15: end for
16: return OPT[n,Db]

AlyoerOuog 2-2: Karaoxevy) toroyoduparos bloom.
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2.2.5 Mzéyelog otoypappatog Bloom

Onwg eidape 10 totdOypappo bloom anoteheitoar amd va GLVOLO EYYEAPWY TNG UOQYPNG
(pidtoo bloom, ovyvotnra). Emopéveg, 1o ueyebog tov eéaptatar and 1o péyebog awtwv twv
eyyoaypwyv. Eav vmofécovpe 6Tt 10 1otOYyaUMa pag €xel b ndSoug, T0 UNrog TV QIATEWY
bloom eiva 7 bits xot Ot évag angpatog appog éyet uéyebog a bits, tote 10 toTOYEAPLPA

nag Oo éyet uéyebog (oe bits) oo pe:
(m+a)-b (2.6)

Oa UTOEOLOAUE VU HUELWCOLPE TO YWEO TOL XMALTEITAL XV YQV|OLLOTOLODOUUE
gidtoa bloom petafintod peyéboug. Onwg avagepape oty §2.1, 1 Béltot mbavomta

m

opdhpotoc € Twv giltpwy bloom efxptdtar and tov mapdyovia | =1

OTOL 77 TO UN1OG

toug %ot 7 T0 TAN00C TwV povomaTiwy mov éyovv coaylel oe avta. Av nxbopicovpe éva
nowo /[yt Ok Toe QIATEX TOL LOTOYEAPUATOS, TO UNnog toug Oo nabopiletar amd oV

opuo 1wy povonatiwv mov Ha meenel va etoaybovy oe xabéva amd awtd. X1y MepinTwon

awth T0 cuvohnd péyebog (oe bit) twv piltpwy bloom B eivar ico pe | -zmsb n = 1l-n,
omov N; 1o mAnfog Twv povormatiwy mov gyouvy stoxybel oTov -00T0 U&d0. X1NY TEPITTWO

ot T0 Guvolno péyebog Tov totoypappatoc bloom (oe bit) Oa siva:
I-n+a-b (2.7)

Me Bdom Tov Toamdve TOTO TOEOLYE VA LTOAOYICOLYUE TO LEYLOTO PO %A SwV
TIOL UTIOQEOLIE VX EYoLue OTaV StabiéTovpe Evay OPLOPEVD YWEO Yo TO toToyeaupd pog. 1o
OLYXEXQLUEV, O EAGYLOTOC XWEOG TOL ATALTELTAL Yot EVa LoTOYEaupua bloom pe mapayovta /
npoxdnter amd ™ Lyéon 2.7 yoo b = 1 xou elvan ioog pe S, =1-n+a. Epodcov to ninbog
TV 1AOWY TOL LOTOYOAUUATOG Oev Eyel VONUX Vo elval peyoxhbtepo amod 1o mAnbog twv
ULOVOTIXTL®Y, O UEYIOTOG YWEOG TOL UTOEEL var amattnel amd éva LoTOyeappa SlveTot ToAL
and ™ Zyéon 2.7y b = n wou ebvan toog pe S, =l-n+a-n. Av yonowponooovpe
pidtoa bloom otabepod peyéboug ta avtiotorya peyedn npondntovy and 1 Xyéon 2.6 xo

etvor S  =(M+a) »ou S, =(M+a)-n.
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Enopévag, av éyovpe dwbéotpo ywpo upeyéboug Sy éva otdyooppo pe 7
HovomdTiar not ToEdyovta 4, 0 péyotog atdpos 1adwy b Tov pmopoLpe var EYovuE elvaL:

e Ay S>S

max > TOTE b = 71 nat S1poveyoLye €V LOTOYQUUMA TOL ATTALTEL YWEO (GO

pe S, - Evoddoxtind pmogobpe vo petofdihovpe tov mopdyovie / wote vo

EXPETAAAELTOLPE TOV EMUTAEOY YWEO TOL Hag Slvetal BeATlwvovtag TV andd00y ToL

LGTOYQAPIATOG.
S-S .
e Av S E[Smin,smax], tote b == "min
e Av §$<S,;,, 101 dev vIAEYEL XEXETOC YOEOS BIXOECLUOG Yl TNV HATAOUELH] TOL

totoypappatog xat Ho meémet va petaBdilovpe tov mapdyovia 4 Buotaloviag éva
TOGOGTO ¢ anOS067S TOL LoTOYEAUpMaTOoS. Mia &Aly Abon mov Tpoteivetat 610 [7]
elval VoU [NV ELOGYOLUE OTO LOTOYQUMUUX WOVOTIATIO WUE MUIXEEC OLYVOTYNTEG

EUPAVIONG, HELDVOVTOG ETOL TO 7 XL XOUTE GUVETIELL XL TO S - .

[TopoAa avtdr, 1) eVEeo Tov BékTiotou aEtBpod nadwy Yy éva totoyeappe bloom
dev eivar uatt 10 mEowavés. Meyaddtepog aptbpog #ddwv odnyel yevixd oe MyoTepx
HOVOTIATIaL v #ABO %ot X G oxELBEGTEQPES EXTIUNOELS oLYVOTNTWY. Opwg 7 avénon Twy
#3Swv 0dNYel nat oe TeELoooTeEN YiATa bloom nat xatd ovvémewr 1 mbavOT T AATOLL
amd T var avapepovy Aavbaouéva 0Tt éva povomdtt toptalet oe avtd avgavetor (BA.

Xyéoetg 2.2 nou 2.3).

Egooov dev vrapyet ndmota axptng oyéorn e€dpmong Tou GuVOMKOL GYIARNATOQ
ev0g 1oTOYRAppaTog bloom amd tov oo Twv ©Adwy Tov, 0 BélTioTog aEtBROS TwWY 1ASWY
umopetl péyor otypng vo Boelet povo eumeipwma. Entong, nabwg to totoypappate bloom
€)YOLV YEVIG MIMQEC ATUUTNOELS OE YWQEO, 1 XONoN HETaPAnTOvV @idAtowv bloom dev eivot

oLV TEOTIUNTEN, *xBwe avédvel nat TV TOATAOXOTY T LAOTOINGYG.
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Kegpadloto 3: YAomoinon xot TEIQUPATINY UEAETY

z :’EO nepahoto awtd Oo meplypdovpe TV LAOTOINGY TOL LOTOYEAKPUATOS bloom.
Emniong Bax 10 yomotpomooovpe Yoo TOV  LTOAOYIOUO TNG GLYVOTNTAC TWV
ULOVOTIXTI®WY TOL XTOTEAOLY T OedOpevVa oG Xe auto 10 otadlo Oewpovpe Ot 1O

LOTOYQU LU AVOLPEQETAL LOVO GTX OEOOUEVA EVOC LTTOAOYLGTY], XVTOL TIOL TO YO CLULOTOLEL.

Emyoappatind, pe ™ Bonbeia evog XML parser Bpioroviat OAx T LOVOTIATIL TOL
vraEyYoLy oe évar apyelo (1 advolo apyeiwyv) XML. Agod Bpebobv Ola ta povomatio
UETEOLVTAL Ol OVTIGTOLYEG OLYVOTNTEG Ol OTOLEG OTY) GULVEYELX YOYOLLOTOLOLVTAL YL TNV
NUTOOAELT] TOL LOTOYOAPpatog bloom. Toa mapamdvew Brpata gaivoviar cuvoRTHd GTO

2o 3-1.

Aol Ml ovo mdeTice
}fh}r:IEL —————— - HEML Parser [——m cpiElou
KML

Trrdy poeppc: , [Tivooeg

bloom GO T TWY

l—— Elipz a7 Zugvo oy

Zyrpe 3-1: Kareoseoy) toroyodpperog bloom.
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3.1 TIlgosmefegyaoio dedopevmy ot SnpiovEYyia taToyedppxtog bloom

To obompd pag eyet vhomombel o1 yAwooa mpoypappatiopod C++. O uwdimag yo doo

avapepovTat TaEondtw propet vo Beebet oto [Mapapmua A.

2nOmOG PG EIVOLL 1] UXTAOUELT] TOL 16TOYEAMpaTOG bloom mouv avtioToryet oe éva
ovyrexptpévo abvoro XML Sedopévwv. Onwg éyovpe avapeper (BA. §2.2.4), apetola ya
TNV UXTAOXELY] TOL LOTOYEAUUXTOS bloom eivat 0 Tivaxag GLYVOTNTWY TWV LOVOTXTIGV,
dnAadn o mivarag T g popyne T(uovordrn, ovyvoryra). Enopévwe, mowy npoywE|oOLUE

OTYV HATAOHEVT] TOL LGTOYEAUMaTOS bloom mpénet va 31tovEyNooLPE TOV TV ALTO.

AQYWd aTOPOVOVOLIE O To SLAXELTE LOVOTATLX TOL eppovilovial 610 GOVOAO
v XML dedopévwv. To parsing twv XML apyeiwy yivetar pe ™ Bonbeta g Brilobnung
Xerces-C++ [12], n onoix vhomotel diaypopeg webodoug yia ) dtaoyton XML Sedopevwy,
ovpmepthapBavopévng nat e pebodov DOM mov yonoipuonotodue. 210 TEAOG ALTOL TOL
TewtoL otadiov elpaote ot Héon va yvwpilovpe OAa o povonatio Tov LrdEYoLY ot XML
dedopévar pag, ave€apTNTwg uuoug xot 0eomng eppaviong Toug ot dedopéva (Eyovue GTNV
dxbeon pog SNAady Oyt novo Ta povomatia Tov Eextvodv and to ototyeio-pila twv XML
SedopevmY aAAE ol OAX TO LTO-LOVOTIATIX TOL eppavilovtat oe ndmota twyaia Oéon ota

dedopéva).

2T GLVEYELX UETQOVUE T¥] GLYVOTNTX EPPAVLIEYS TOL ndbe povomaTioL ETol WOTE Vo
natoaAnovpe oe plo Mot ano povonatia 0mov 1o naféva eppaviletar povo plo woeda xot
OLYVOBELETAL ATO TY] GLYVOTNTA EUPAVIGHS TOL 6TO aEYWO cLVoro Twv XML Sedopuévewv. H
Mot auT elvat entiong TaVOPNIEVT] naTd ahEOVOX GELRG GLYVOTYTAG, UATL TOL ATALTELTOL
and tov alyoptdpuo xataoxevng touv totoypdupatog bloom (BA. §2.2.4), xor amotelet

ovolaoTd Tov {nrodpevo mivara 1.

"Eyovtag nhéov Swabéotpo tov mivara T, vhomorovpe tov Alyopipo 2-2 e §2.2.4.
H vhomoinom touv de Srapeépet onpavting amo 1 Hewpntiuy npoceyyor. Xoenotponomoouue
OLVXQTNOEIS UATAUEQUATIOROD TOL ATOTEAOLY UeEog g BBiobnung General Purpose

Hash Function [9].
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Meta ™y epappoyn touv aiyopiBupov éyovpe ot Owdbeor) pag to LoTOYQAUPpL
bloom mov avuotoryel ota apywd XML Sedopéva xar umogovpe TAEOV Vo TO
YOYOLLOTIONGOLIE VLot TNV EXTIUNOY] TNG CLYVOTNTAG EVOC TLYaloL povoTaTiod, Bactlopevol

otov Alyoptbuo 2-1 mov napovatdotine oty tapdyoapo §2.2.4.

3.2 Ilsipapatiny] peréty] totoypappatog bloom

2TV evOTNTA aLTY] TXEOLGLXLOLPE TIC WETEY|OEIS TOL TEAYUXTOTOOAUE PE OXOTO TV
HEAETN TG andd00MS TwV toToyeappdtwy bloom. Oo gextvoovpe pe pio avapoEd oto
oLvoAa Sedopévwy mov yonotponomoape xot Ha cuveyloovpe (e TEELS GELRES TIELQUUATWY
mov Selyvowv Tmwg emnpeedletoar 1 amdS300Y TV OTOYRAPUATwY bloom and  Ta
YAEOATNELOTING TwY PIATEwY bloom mov avta Stbétovy, Tov 0o Twv %&dwv ToLg Kot To

Y wEO Tov Toug Sratibetat.

Q¢ petpo g andd00NC TOL LOTOYRAUMUATOS YOYOLUOTOLOLUE TO UECO XTOALTO
opaipa 10 omolo optletat wg e€ng Eotw o1t vToBdAAOLUE OTO LGTOYQXUUX EQWTYOELS Lo
TN GLYVOTNTA 7 ROVOTXTLOV. AV 7] TQUYUATINY OLYVOTNTA TOL ~0TOL HPOVOTATIOL OTX
dedopeva pag etvor X; nat 1) EXTILNOY] TOL LETOYORIATOS YLor TY oLYVOTNTA ToL eivar 1, (pe

. 1<
1 <7< ), 161 10 péoo andALTO opdhpe elvat too pe _Z|Xi —Vi|.
L)

21OY0G PG ElVaL 7] EAXYLOTOTONGY] TOL UEGOL ATOALTOL GYaApaToC. Onwg eidape
oto Kegalowo 2 10 opalpa avtod edoptdtar and 10 opdipa twv iltowy bloom xat v
XVTITEOCWTELTINY TLLY] CLYVOTNTAG TOL ndbe nadov. Xta MELPAUATH TOL UEPAAXIOL AVLTOL
UEAETOLPE TOV TEOTO PE TOV OTOLO Ol TUEUUETEOL aLTOL eMNEEXLOLY TO PEGO ATOALTO
opalux  Twv totoyoappatwy bloom xafog xar to motog mapdyoviag eivar o mo
naboptotndg. o 10 AOYO aLTO TEAYUXTOTOCUUE TEELG OELEG MELQUUATWV: Wit GTNY
onola petaBdAovpe T0 oI TwY YIATEWY bloom Twy tGTOYEUUUATWY, pi 0TV OTOolX
uetaBadovpe Twv aptBpo TV %ddwv (dNAadn Twv aptBpud TV OuAdwY Kol KATX CLVETELX
™V anEiBeta ™G EXTIUN OGS )G oLYVOTNTAG Yo ndbe opdda) uat pio 0Ty OTOLX EMLYELQOVUE
vae mpoadtopioovpe 10 Babud uatd tov omolo ndfe mapayovtag emnpealet 10 TEAO

XTOTEAEOUA.
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3.2.1 XZdvolx Sebopevwy

Xonotponomoape Tolo SLPOEETUR GLUVOAX OEBOUEVWY Yot TIC UETOYOELS MUOG,
XOUETA SLUPOPETINE UETAED TOUG:

e To npwto and avta eivar 10 «SIGMOD record» [15], éva evpetplo dpbowy tov
opoTTAov  meptodmod. ITpdrettar  yix  éva  obvolo Sedopévev  pe  oEUETX
emovaAN TNy ot (AMya Stapopetind petah TOLG LOVOTATIA TOL ePavi{ovTaL TO
nabévo TOMES YOPEQ).

e To debtepo eivar 10 «SwissProt [15] to omoio meptéyst mAnpoypopieg ya 1 doun
dapopwy mpwteivav. ITodrettar yioo évor apuetd peYdAo xot TOADTAOXO GUVOAO
SedopEVLV TIOL YXEUXTNEILETAL ATTO GLYVOTNTEG LOVOTATLLY TOL ATEYOLY TOAL )
mioe o TNV GAAY.

e [ 10 T0iT0 GLVOAO Bedopuévwv yonotponomonue wia yevwntote toyaioy XML
dedopévwy, v XMark [13]. To televtaio avtd obdvolo yapartneiletor omod
ueyaro aotd SlapoPETIU®Y LOVOTATLRY.

' \J A \J ' A ]
2tov [Tivara 3-1 napovaialoviar cuvomTing #dmota oToryeio ylar T GUVOAX SESOUEVWY TOL

YOY|OLULOTIOL| OO UE.
ITivaeseog 3-1: Xewpaxeryororind ovvoiwy SeSousvwy.
Méyot #
# EMdeyrom Méyot
Meéyebog Srapopa SLapopeTndv
LOVOTIALTIGY oLYVOTNTAL  CLYVOTNTA
OLYVOTNTWY OLYVOTNTWY
SIGMOD
483 KB 31 3670 3 67 3737
record
SwissProt | 112130 KB 335 566307 85 1 566308
XMark 75501 KB 1747 40924 250 1 40925

3.2.2 Mnxog giltowy bloom

Evdupépov napovotdlet o 1pOTOG pe TOV OTOLO To YXEAUTNELOTHE TwY PikTewy bloom nov
gyovpe eTAEEEL VO EVOWUXTWOOLPE OTO LOTOYOXUUG UXG UTOQOLY VX ETYQEXCOLY TNV

anOS007 ALTOL. LTV TEWTY] GELPX TELRUUATWY Tov axolovbel Stutnenoape otabepd Tov
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oo TV %ABwWY TOL LOTOYPAUMUXTOG ETOL WOTE To LOVOTATIX v Tomobletobviatl otoug
i8toug nadoug uabe popd not uetafardope 10 oPIALX TwV PilTowy bloom. Xdupwva pe ™y
Eéiowon 2.1, 10 opdkpa avtod pmopet va petaBinbel emnoedloviag i nupapétooug £ xat
m. Emlé€ape edw vo petafddiovpe 10 pnmog m twv iktowv bloom. Enedyn 1o
otoypappo bloom meptéyet mola @iktpo bloom otabepol peyebouvg xar uabe piktpo éyet
SLopoEeTnO oYdApx (AOYw TOL SLxPOEETHOL xEUOD UOVOTATILY TOL ELOAYETAL OTO
nabévar), Bewpobpe 10 UECO OQO TWYV GYAAUATOV XVTWY WG TO CYIAUX TWV QIATOWV TOL

LOTOYQAPLIATOG.

Xroe Zynpatae 3-2 no 3-3 @olvoviat Ta aTOTEAECUXTA Vi TO GOVOAO SESOPEV®Y
«SIGMOD record» yu Oetinég epwtoetc. Xtov 0plovTio d€ova GNUELLVETAL TO UHXOG TWY

piltowy bloom tov oTOYEAUpMATOS Kt aTOV H&DETO AoV 1] TLUT| TOL ATTOALTOL GYIAUATOG.

700 400
600 30 |1 |
‘ 300 .

5 % | E 2s0 |4

5 \ 5 250 N

o 400 | ° |

E} | 5 200 | 1

5 300 - 3 \

g ¢ 2150 | ,
200 -} 100 || ]
100 50 |- \‘ i

0o L= 0=
0 200 400 600 800 1000 0 200 400 600 800 1000 1200
bloom filter length (bits) bloom filter length (bits)
Zyruec 3-2: SIGMOD record - 5 xddor. Zyrpe 3-3: SIGMOD record - 10 xddor.

[Mapatneodpe nwg nabng avéavetar 10 uNuog twv QIAtpwy bloom peiwvetar t0
OPIALX TNG EXTIUNONG. 1t TO oLYHEXELEEVO GOVOLO BeSOUEVWV UAMOTA, Yot UHXMOC PIATOWY
bloom tco 7 peyoddtepo twv 64 bits xot yro Oetinég epwoetg, 1 extiunon elvor amdALTX
onpNg (v 10 peyebog ToL LETOYEAUUATOG EIVUL AOUETE UIMEOTEQO XTO ALTO TOL TAY)POLG
TVoXa GLYVOTNTWY). AVTioToly® amoTeAéopato AapPavovpe ot yuar T &Ao SLO GLVOAX
dedopévwY, OTOL TO GYAAULX KELWVETAL ETLONG 1xT& TOAD nabwg avgdvovpe Tov aEtOpd Twv
bits twv ¢iAtpwyv bloom twv toTtoyoappdTwY. Ot aviioTolyee METENOEC QAIVOVTIOL OTX

Zynpato 3-4 éwg 3-7.
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3500
3000
2500
2000
1500

Absolute error

1000
500
0

2500

2000

1500

1000

Absolute error

500

0

100 200 300 400 500 600 700 800 900 10001100

bloom filter length (bits)

Zyrpee 3-4: SwissProt - 70 xador.

—

100 200 300 400 500 600 700 800 900 10001100
bloom filter length (bits)

Zyruee 3-6: XMark- 150 sedido.

Avtiotorya  anoteléopata AapBdvoupe

Absolute error

Absolute error

1800
1600
1400
1200
1000
800
600
400
200
0

2500

2000

1500

1000

500

0

not

by

100 200 300 400 500 600 700 800 900 10001100

bloom filter length (bits)

Zyruec 3-5: SwissProt - 100 scddo.

100 200 300 400 500 600 700 800 900 10001100
bloom filter length (bits)

Zyrpoc 3-7: XMark- 250 sddo.

Yoo xEVNTES  epwtioele.  No

OTELWOOLUE WS WG UEVYTIMEG EQWTNOELS Y Q7]CLULOTIOLOVUE LOVOTIATLX UXTAOHEVACUEVY XTTO

T1g 1dteg XML etinétec mouv eppavilovioat 610 2@ytnd GOVOAO SedOUEVWY ToL OTOIX OUWS BEV

eppavifovtat avToLolL 6TO GLVOLO awTO. Me aLTOV TOV TEOTO To ATOTEAECPAT ElVAL TILO

oeoxMoTnd WG POVOTATIN UXTHOUELAOPEVX ATO TG (OlEC ETIMETEG E€YOLY TEQLOCOTEQEG

mhovoTeg vao yonotpuonombody we eQWTYNOELS ATO TOLG TEAYUATIHOLS YOTOTES UL ETUGYG

VoL XUTOUEQPATIOTOLY OTL¢ (Oteg Oéoelg twv @iktpwy bloom mov xataxsppatilovrar ot T

povomatiar twv Oettwv cpwtoewy. Ki edw 10 péco amdluvto owdpo petwvetal nabowg

avgavetar 10 unrog twv Yiktowyv bloom. ITapovodlovue edw evdewmtind ) puetafory] tov

OQAARATOC OTAY OlaTnEoLe TO TANDOG Twv 1ddwy oTabled yo ndbe ahvoro dedopevmv.
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1800 120
1600 - B
100 - i
1400 B
S 1200 - i 5 80 | i
(9]
S 1000 R pt
] 5 60 1
2 800 - i E
2 8
2 600 |- 8 240 | 8
400 | 1
20 B
200 B
0 0
0 50 100 150 200 250 300 100 200 300 400 500 600 700 800 900 10001100
bloom filter length (bits) bloom filter length (bits)
Zyrper 3-8: SIGMOD record - 10 xddor. Zyrpec 3-9: SwissProt - 70 sxddor.

1400
1200

=
o
o
o

800

[}
o
o

Absolute error

N B
o O
o O

o

100 200 300 400 500 600 700 800 900 10001100
bloom filter length (bits)

Zyvpoc 3-10: XMark- 150 xcdSor.

3.2.3 Afpog xadwy

Onwg eidape omy §2.2.5, n edpeorn tov Béktiotov aptbpod xadwy Sev eivar pio TEOYAVNG

OtadLraaior.

Av Bewpnoovpe undevind 10 opaipa Twv Yiltowv bloom, ce éva 1Savinod
totoyoappo bloom 0o elyape 1O00LC #ABOVE OOEC 1oL Ol SLUPOPETIHES GLYVOTNTEG TOL
evtoniloviat 010 a6 cbvoro XML Sedopevwy. Me autov tov 10010 10 GYdApa AOYw
NG MEOCEYYLONG NG TEAYUATHYG ouyvotntag Ho pndevilotay xabwg #dbe povomatt Oa

taiptale oe évay uovo 1ado o omotog Bu elye nat ™V axEy ToL CLYVOTYTA.
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TG YOUPIMEG TXEXOTAOELS Twy Xynuatwy 3-11 %ot 3-12 gaivetar 10 T0c006Td TOL
CPAIAUATOG EXTIUNGYG TNG OLYVOTNTAG TOL OYEIAETAL GTO YeYOVOG OTL G CLYVOTNTA EVOS
pnovonatiob OewEoldUE TNV AVTITEOGWTELTINY TLUY TOL ¥ASOL GTO ONOLO AVTO GVVHEL.
Xornotponomoope d00 and o oOVoIx dedopevey pag - ta «SwissProt xat «XMarky - not
gidtoo bloom provg 128 now 512 bits avtiotorya. Onwg mepipévape, 0 TOGOGTO AVTO
netwvetat xabwg o aptbude twv uadwy avéavetat. Amo éva onpeio ual Petd PAMoTR, TO
OPAALO EXTIUNONG TNG OLYVOTNTAG OYeileTar oYedOV anoxketotind ota Yiltea bloom mov
avapepovy Aavbaouéva 0Tt To povomdtia topralovy oe awtd. Tlapatnpodpe puakiota Twg
autod apyilet vao ovpPaivel amd ™ oTtyun Tov 0 aEtOROS TwV UAdwy aEYilel vor vTepBaivet
0V aPlOUO TwY SLPORETIUWY GLYVOTHTWY TOL LTAEYOLY GTO XEYIXO GOVORO BESOUEVLYV
(BA. IMivoror 3-1). X1ic ypapinég mopaotdoelg mov axoiovbovy o dfovag y napovotaletar oe

AoyoptOpiny) nhipoxa.

N
o
o
o
o
(=]

0!
=
o
(=]
o
o

2UVOAIKO O@QaAUC =
Z@aApa kadou ==

2UVOAIKO O@QAAUC =
2@aApa kadou ==

10000

1000

-
o
o

-
o

MooooT16 o@aApaTog Adyw Kadou
MocooT6 opdApatog Adyw kadoy
IS

1 0.1
30 60 90 120 150 180 60 100 140 180 220 260
ApIBSG kAdwv ApIB6G kAdwv
Zyrpee 3-11: SwissProt. Zyrper 3-12: XMark.

3.2.4 ZvvoMxo opiApa

Av vrobéoovpe Ot StbéTovpe OQIOUEVO YWEO YL TO LOTOYQAPUS PG, TOS LTOQOVUE Vo
eAEEOVE OLYXEXQLUEVY YaEAXTNEIOTHG Yoo owTtO; ‘Omwg Setéape 0Tl TEONYOLUEVES
EVOTNTES, TO GYPIAA TOL LOTOYEAUMaTOS bloom petwvetor ov:

e Av€noovpe 10 unrog 1wy Piltowyv bloom

e AvZnoovpe tov 0plpo Twv ©adwy
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Otav dtabétovpe meploplopévo YwEo Opeg eV UTOQOLUE Vo XLENCOLIE KL TG VO
OVTEG TUQAUETOOLS TAVTOY OOV, ETOUEVS TEETEL Vo amopacicovpe motx Bo emiééovpe va

oLENCOLUE TEPLECOTEQO.

21N OelP& TELPAPATWY oL axoAoviel nataouevacape evay aEBpd 1GTOYOAUUATWY
bloom ywx xabéva and ta odvola Sedopévev poac. To otoypappate xdbe cvvorov
dedopévwyv gyouvy Ol to 16to péyebog adda Stapépouvy atov aEtBpd Twv *ASWY 1ot T0 UKo
TV Piltowy bloom. ITio ouyxexptpeva, xabog avgivetat o apbuog Twv xadwy petwvetat To
unuog twv @Iktpwy bloom (dpx avEdvetar xxl T0 GYIARA TOLG) UE TETOLOV TEOTO WOTE TO

ouvoAno peyebog g ndbe eyypopng TwY LoTOYPAUUATWY Vo T pével oTabeo.

2TC YOUPIMEG TOQAOTAOELS TwV XLyNpdtwy 3-13 éwg 3-15 ypaivetar 10 cvvolno
opdApo mov eppavilovy ta totoypappate bloom xabog xa T mOcOGTE ALTOL TTOL
opethovTal anouAeloTind ot Qiktea bloom xat 6ToLg *ASOLE TOL toTOYEAUMATOS. O YOEOS
TOL APLEEWOoape Y T Yidto bloom twv totoypappdtwy eivar 64 byte yi 0 cbvolo

dedopeévav «SIGMOD record», 320 byte yx 10 «SwissProt» nat 7,5 KB yro 1o «XMarky.

1000

100 1

ZUVOAIKO OQPAAD —<—
Z@aApa @iAtpwy bloom
Z@aApa kddou —H-
L

0 10 20 30 40 50 60 70
ApIBu6G K&GdwvV

Zyrpee 3-13: SIGMOD record.
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100000 F T T 7 10000 T
| & — ] Pe &
10000 F E 1000 e
1000 L ] 100 ]
100 | 1 10 1
r ZUVOAIKO OQaApa —<— ZUVOAIKO OQaApa —<—
10 r Z@aAua @iATpwv bloom B 1 ZeaApa @iATpwv bloom N
Z@aApa kddou H- | Z@AaApa kddou H-
1 L L L 01 L L L L L
0 50 100 150 200 250 300 350 0 200 400 600 800 100012001400160018002000
ApiBu6G KEdwvV ApIBUSGS KAdWV
Zyrue 3-14: SwissProt. Zyrper 3-15: XMark.

Onwe ToupatNEOLUE, TO CYIAUX TOL TEOEQYETUL ATOUAELOTIUE XTO TO GWOTO UASO
elvat yevina WEOTEQO amd aLTO TOL TEOEEYETAL XTO TO AuvOXCUEVO TalQLXOUX TNG
epwtnong oe Oypopa @iktpa bloom. To owddpo avtd pahota pndeviletar xabwg o
oxpluog twv xadwv yivetoar (00G 1) UeYAALTEQOG amO TOV aElipd Twv SLPOEETHMV
oLYVOTNTWY ToL epyaviloviar 6To obVoro Sedopévev. Kabwg ouwg agepwvovpe OA0 uat
TIEQLOCOTEQO YWEO YL TOLG KABOUG UAL PELWVOLIE TO INUOG TwV YilTowy bloom 7 axplBeta

TOUG UELWVETAL XAl XOX TO GUVOAXO CYIAUA YEVINA XLEAVETAL.

To mo napapetpo Oo emiééovpe vo av€ioovpe meELGCOTEQO Oev elvat mavTa
ebroro va mponaboplotel nabwg oty mEd€n céoptdtar uXTE TOAD AMO TO GLVOAO
dedopévwy mov Oghovpe va elogyovpe 6t0 totoypappa bloom xat tdaitepa and 1o mANOog
TV SLELITOV povomatieov ot tov optbpd twv Stagopetinwv ovyvotniwy. Enedn to
totoyeappo bloom wg Sout) eyet yeviud (UnEES ANAUTYOEL 08 XWEO (EVOEUTING AVOPEQOLILE
WS EVR TA - OYETUR UUAANG XTOS0GTG - LOTOYOUUUXTA TOL AATAOUEVXOUUE VLo TO GLVOLO
dedopévwv «XMark» éyovv puéyebog uinpotepo twv 10 KB, o avtictoryog nivaxag pe Ola to
HovomaTia not TG oLYVOTNTES Toug Exel peyebog 98 KB), motedovpue nwg évag apbpoc
nASwV oYeTMd %ovid oTov oo  SLPOEETIMOY  GLYVOTNTWY TOL KEYMOL GLYOAOL
dedopevay oe cuvduaopo pe piktpa bloom aprodviwg peydiov peyéboug (oe oyéorn pe o

Nbog Twv povomatiev) eivar cuvnBug ePuTog xal ATOSOTIHOG.
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Kegpadloto 4: Xvyywvevor] totoyoppdtewy bloom

o totoypdppata bloom pnopodv va yonoiponombody ot yie ) SEOROAOYNOT
ngwrﬁcewv 0E GLOTNUATA OPOTIHWY %OUBwy (p2p). Xvyxexnptpéva, Bewpovpe éva
OLOTYNUA OUOTIHWY UOUPBwY 6TO omolo ot xoufot amobnuedovy dedopeva oe popyrn XML.
To dedopéva aLTA UTOEEL VO XVTLGTOLYOLY YL TUEAOELY O OLAPOQES LTINQEEGLES 1] QY ElL
mov mpoogepet o ndbe nopPog. e éva tétolo ovompa xabe xoOpBog eivar amevbeiog
ovvdedepeévog pe éva mAnbog dAdwy xopPBwv. ‘Otav Aotmdv vrofdAietar plo epwtnoy oe
namotov uopPo o 1edmog pe Tov omoio 1N epwtnon avty Bu Spopokoynbel péca oto

oboTpa wote v amavTyfel cOVTOpA not CWOTd Sev elvat TEOYAVNG.

Mio 1déa etva va yonotponombet 7 minpoyopia mov Bpioxstar anobnuevpévy oto
otoyoappa bloom tov xabe xouBov. O uabe xduBog b pnopovoe va StxtnEel xdmoleg
TANEOYOPIES Yoo Tar totoyedppata bloom twv yertovwv touv 7 va avalnta amevbeiog
TAnpoyopiag oe awtd poMg yeetdletat. Etot o pnopovoe va Spopoloynoet v epwton
OTOLG YElTOVEG EXEIVOLG TOL TAEOLGLALOLY PEYAADTEQ?Y] GLYVOTNTA ATOTEAECUATWY YL TV

CLYUENQLPEVT] EQWTN O

Evdiagépov mapovotdlet o 1p0mog pe tov omoilo évag xopPBoc o avalninost
TAYQOYOPLX GTX LOTOYQAUMUAT TwV Yertovewy tov. H avalnton oe uabévav and awtodg
HOAG 0 xopPBog deyetar pio epwtnom dev etvar tdtaitepa amodotiny nabwg anattel v cuyvn
emtovwvior Hetafd Twv OUBWY not T CLVEYY] AVTHAAXYY] KNVORATWY, XXTL TOL ELORYEL
ueyddr xabuotépnon TNy EMOTEOYY ATOTEAECUATOC WG ATAVTNOY] OTNY eQWTN o). Min tdéx
elvat vor Statnpet o xabe xopBog avTiypupa TwY IGTOYQXUURTWY TV YeLTOVKY Tov. Kabwg ta
LOTOYQGULUXTA EYOLY Yevind UnEo péyebog nat oe éva oLOTNPRA OROTLUWY HOUPBwY O xabe

nOouBog eyet éva yeviua puneo atbpd yertovwy avtn 7 Aon Ba umopodoe va eivor opuetd
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anodotny). Mia dAAn 18ea civar o nabe nopfog var ouyywvedel OAX T LOTOYQAUUXTE TWV
YELTOVWY TOL GE évar xat Vo avTAel mAnpogopix and avto. To nwg Oa yiver avtn 7

oLYY®WVELOY] Elval xATL TTOL Ot oG AU OAOEL OTY] GLVEYELA.

4.1 Ogtopog Tov TEoPAnpatog

[Tio ovyrexpipéva, ag vrmobéoovpe Ot éyovpe Swbéotpa Vo totoypdppata bloom
BH,(paths,, v,) won BH (paths,, v,) — pue 10 cvpfolouod mov eoayope oty §2.2.1 — 1o omoia
RVTITEOCWTELOLY Tat GLVOAX dedouevwy D, ot D, avtioToryo 1ot E0Tw OTL T LOTOYOXUUATA
owTe UXTAAXUPBAVOLY YWEO (60 PE 5, xal §, avTioTorya eyoviag %ot T dvo @iktpa bloom

looL PNnoug 72

2TOY0G MAG EVOL 7] XATAOUELY] EVOG VEOL toTOYEpUpatog BH(paths, v) 1o omoio O
avTimeoowneLel 10 obvoro dedopévev D, U D, xatadapBavoviag ywpo oyt peyoakdtepo

and s, = max{s, 5,}.

4.2 AdlyopiBpot ouyymvevong

AvTO 7OV pog eviLapepel nLPlwg 0T taToyEdupata bloom elvat T0 YA TNG EXTIUNONG
TG GLYVOTNTAC TWV ROVOTATIWY TO OTolo Bélovue va StatrEroovue e OGO TO SLVATOV
YapnAotepa eminmeda. 211 ouvvéyetn Oo mpotelvovpe pepwovg TEOTOLE GLYYWVELGNS SO
toToyEa P& Twy bloom éyovtag vmoYn ™y TarEaTNEN oY e %ot LTTODETOVTAS OTL O YWEOG
mov éyovpe OlbEotlog Y TO CLYYWVELUEVO LOTOYQXUPX Elval (6OC PE TO YWEO TOUL

N THAG P BAveL Evar amO T ODO AEYIUA LOTOYORXUMUATA, EOTW TO UEYXADTEQO ATO XVTA.

4.2.1 Xvyywvevon pe Baor Tig TIRES TWY XAOWV

H xevtom) 1déa miow and 1 cuyywvevoy dbo totoypapuatwy bloom pe Bdon Tig Ttuég tTowv
n&dwv eivat 1 e€ng: mpoonabovpe va cuyywvedoovpe xAS0VG ATO Ta BLO LOTOYOXUUUATA OL
omoiot €yovv 060 TO SVVATO TLo %OVTVES Ttuec. 'Bvag tpomog ylar v yivet avtd elvar va

efetdoovpe Yoo uxbe uxdo TOL BELTEQEOL OTOYQAPUATOS TOLOG %ABOC TOL TEWTOL
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IOTOYQXUUATOG EYEL TYV TULO KOVTLVY] OE XUTOV TLULY] UKL GTY] GUVEYELX VX TOV GUYYWVEDCOLULE

UE ALTOV.

Otav ovyywvebovpe 800 xadovg o véog nadog &yst wg @idtpo bloom 1ty
oLYYWVELEY TV YilTowv bloom BF,, BF, twv 8Vo apywwy xadwv (dnladr to BF =
(BF,) BOR (BF,), 6mov BOR 7 npd&n tov dvadwmod OR) xot wg Ttpy tov péco 6o Twyv

TLLOV TV OO XEYILWY HASWY.

O Baonog adyoptBpog yio ™ ouyywvevay dvo totoypapupdtewy bloom BH, nat BH,
ue Baon g TLUES TV nddwv mapovctdletat ot ovvéyeta (b, nat b, eivor 10 TANHog Twy

1ASWV TV DO LOTOYQXAUMUATWY XVTIGTOLYAL).

AAyépLOpog 4-1: MergeBloomHistograms buckets (BH1, BH2)

: int min, target
for i = 1 to b2 do
min = +«;, target = 0;
for j = 1 to bl do

if BH2.value[i] - BHl.value[j] < min then

target = j;
end if
end for

1
2
3
4
5
6: min = BH2.value[i] - BHl.value[]j];
7
8
9
1 MergeBuckets (i, target);

1

0:
1:

end for

Alyooptbuos 4-1: Zvyydvevoy toroypapudrwy bloom ue Boon tig TIUES TRy xkdwy.

2tov AkyopiBpo 4-1 0 ouvaptnon MergeBuckets oavalopPavel va ouyywvedoet
TOUG OVO nABOLG 7 uL farget oe évay (Ue TIG LOLOTNTEG TOL TEPLYOAPAUE TOLY) XAl VO TOV
npocfiécet 610 véo otoypappa. O alyoptbpog mov meprypaape Snploveyel éva véo
otoyoappo bloom 1o onoto xatadapBdver tov idto ywEo pe to totoyeaupa BH,, dnhadn

YOEO § =5, = 5

max*
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4.2.2 Xvyywvevon pe Bdor ta pidtox bloom

Mio dAAn mpooeyyton ot ouyywvevor] SVo totoypapupatwy bloom sivor va atnorybodue
OTNY OMOLOTNTA TwV PiIATowy bloom Twv SLO LGTOYEAUUATWY GLYYWVELOVTAS UAOOLE Pe

Txpopotx @iktpa bloom.
Apywa Oo mpémetl var oploovpe évay TPOTO HETENONG TG OUOLOTNTAC SLO PIATOWV
bloom xat avtog eivonw o e€ng Eotw ta gidktoa bloom B, wow B, pe pnnog 7. Me B[]

ovpBoiilovpe 10 0010 bit Tov Yiktpov B. Opilovpe ™y andotaon dist(B,, B,) twv @iktpwy

B, now B, vax etva tom pe tov apfpd twv bit ota omola awta Staxpepouy, dniady:

dist(By, B,) = |B,[1] - B, [1]|+ |B,[2] - B,[2]| +...+|B,[m] - B,[m]| (4.1)
2 ovvéyeta opt{ovpe Y opotoTNTa TV Lo Yiktpwy B, xat B, wg ™y nocd T

similarity(B,, B,) = m—dist(B,, B,) (4.2)

Ooo mo peydin eivat auty 7] TOGOTNTA, TOCO O TUEOUOLX Elvart Tar SLO QIATOX.
Ytov akyopldpo ovyyowvevone pe Baon ta iktpx bloom mpoomnalovue va
EVTOTICOLILE ML VX GLYYWVEDCOLUE UAGOVG e OGO TO SuVATOY To TaEOPOotX Yiktea bloom,
otnElopevol 6To yeyovog Ot awto Ha petwoet oV aElipd TV QIATEWY TOL GLYYWVELIEVOL

toToyeappatog mov Ho avapepovy Aavbaopéva OTL 1 epwTNoN-povoTATL TatELalEL GE ALTOLG.

O aAyoptbpog avtog eivat o eéng:

AAyépLOpog 4-2: MergeBloomHistograms filters (BH1, BH2)

: int max, target
for i = 1 to b2 do
max = —-«;, target = 0;

for j = 1 to bl do

1
2
3
4
5: if similarity(BH2.BF[i], BH1.BF[j]) > max then
6 max = similarity (BH2.BF[i], BH1.BF[]j]);

7 target = j;

8 end if

9

end for
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10: MergeBuckets (i, target);
11: end for

Alyoptbuog 4-2: Zvyywvevoy toroyoeuudtwy bloom ue ooy ta pitoe bloom.

4.2.3 Beluwoetg atoug adyopifpoug cuyymvevong

O akyopiBpor mov mapovotdotnay otig evotnteg §4.2.1 o §4.2.2 umopodv va dwoouvv
XNUOPA NAADTEQX ATIOTEAECPATA OV AGBOLPE LTOYY] Aol ATIO T GTOLYELX TIOL AVOLPEQOVTAL

OTNY EVOTNTA ALTY).

4.2.3.1 KoaldTey TQOCEYYION TGOV XUOWV

BEva petovénmmpa twv adyopiBpwy mov napovotdotiray eival OTL 7] TLUY VOGS *AS0L TOL
OLYYWVELUEVOD LOTOYQAUUXTOC EIVL [0Y] UE TO UECO OPO TWY TLUOV TWV SLO AEYIUWY ASWV.
Katt tétot0 pmoget va 0dnynoet oe abgnoy TOL GYAALATOS OTNY TEQLNTWGY] TOL GTOV EVOLY
amd Toug Lo KAEYIMOLS xAdoug youy stoxybel TOA) TeplocOTEPX pOVOTATIA ATO OTL GTOV
aAho. Mio xaADTEQY] TEOGEYYLOY XATE TOV LTOAOYLGUO TNG TLUNG TOL VEoL xddov Ha NTav va
ApBavetar vrodr 10 moOow povomaTia éyovv eoaybfel oe nabévav amd TOLS KEYMOLS
nadoug. Tt v yiver natt 11010 OBt MEEMEL VX TOOTOTOCOLIE EAAPO TA LOTOYQXUMUATA
nog étot wote Yl uabe uxdo v yvwoilovpe xot 1oV aEtOpd TwWV LOVOTATILY TOL EYOLY
etooyOel oe aLTOV. AV ATOYACIOOLUE Vo GLYYWVELGOLILE TOLG ODO UABOVLG e TUUES V), ¥, KoL

aptOpo povonatiwy £, £, avtiotorya TOTE Yo Tov véo xado Ha toydet:

Ve K -v, +K, -V,

KTk, wor K=K, +K,

(Omov v 1 TN nt £ 0 AEUOE HOVOTIATIOV TOL VEOL HASOV.)
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4.2.3.2 'Abgotopa Ttpev xASwy

YTapyet TeQINTWGoT] Vor GLYYWVELTOLY SLO Ol TEPLEGOTEEOL 1A S0t Tov StabéTouvy St PIkTE
bloom. I'ie napdderypo, éotw Ot T SLO wEYd toTOoyEGP AT bloom elvot Tor TEoKdTW

1ot EPUEUOLOLIE CLYYWVELGY] e Bdom TIC TLUES TWV UASWV:

®diktgo bloom | XZvyvotnTa ®dikteo bloom ZoyvoTnTRL
A, BF(/a) 1000 B, BF(/a) 2000
A, BE(/b) 4000 B, BE(/y) 5000
A, BF(/c) 7000 B, BF(/w) 8000
A, BF(/d) 9000 B, BF(/z) 11000

2y mepintwor auty o xadog B, Ou ouyywvevtel pe tov nddo A, nat o véog xadog
O exet rpn 4500, Tipn mov eivor piot uohY] TEOGEYYLGY TwY BLO AEYUOV TLUWY EPOCOV VXL
HOVOTIaTL TOL ToELAEL 0TO VEo nad0 umopel vo eivon eite /b (pe tun 4000) eite /y (pe ttun
5000). Me mnaxpopoo 100m0 0 uxdog B, Ox ovyywvevtel pe tov nddo A, uo Oo
dnutovpynoouvy eva #&do pe tpy 1500. Opwe, éva povomatt mov TtaELalel 6To VEO auTO
nad0 Oo eivon otyovpo 10 /a, ondte 0 n&dog avtodg o divel TOAM UAAITEQEG EXTUUNOELS OV
eyet ™V uy 3000, dnhadn to abpotopa TV TGOV Twy GDO KEYIUKY UESWY Kot OYL TO HEGO

0QO TOUG.

4.2.3.3 EnavalnTun] #XTRCHELY] IOTOYQRAUARTOG

Mio oaxopo 18yl kxADTEQA ATOTEAECUXTA EIVAL VO [7] GLYYWVEDOVTAL EVAC-EVUG PE TN
0elpa Ot 1ABOoL TOL GeDTEQOL LOTOYOEAUMUATOC e UXOOLG TOL TEWTOL XAAG 7] CLYYWVELGY] VO
yivetor wg e€ng Eléyyovpe évav-évay Toug %GS0LG TOL BGELTEQOL LOTOYQXAUUATOS XL
vmohoyilovpe TN RMEOTEEN OlOEd TLUNG TOL EYOLV ATO TOLG UABOLG TOL TEWTOL
LOTOYEAUPIATOG, E0tw x; pe 1 = 7 = b, dnov b, o apibpog twv xddwv tou debdregov
IOTOYQAPPATOG. 2TV GULVEYELX GLYYWVEDOLUE TOV UASO 7 TOL SELTEQOL LGTOYQAUUATOS YL

b,

0V omolo X :rrjl=|ln Xj pe T0v ovtioTor(o %&B0 TOL TEWTOL  LOTOYQUUUATOS %o
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enavadapBavovpe T Otadmacio PEYOL VX GLYYWVELTOLY OAOL Ol %&doL Tov BebLTEEOL

LOTOYQAPPIATOG.

4.3 Tleipopatinn pehety) Twv adyoifpwy ovyywvevorg

[Tooxeipévon vo peletoovpe ™y andS007 TV CLYYWVELUEVWY LOTOYQAUUETWY bloom
vhomomoape Toug alyopibpouvg mov mapovotdotuay otig evotnteg §4.2.1 no §4.2.2 pe
namoleg and Tg PeAnwoelg mov avagepape oty evotnta §4.2.3. Xtn ovvéyewx
NATUONEVUOAUE CLYYWVELHEVN LOTOYOUUUATH YL UATOLL XTO T GLUVOAX OESOUEVWY TOL
nopovatdotinay otov Ilivara 3-1 xow ovyxpivape ™y andd06Y TOLG GE OYEON Ue WU1)-
OLYYWVELUEVN LOTOYQXUMUXTA TOL OVOUPEQOVTAL OTa (Ot oLVOAX OedOPEVWY XaL EYOLY
notoonevaotel Eyoviag Stxbéoiuo Oho 10 aEYWO GOVOAO SeSOpEVWY oL OYL UOVO TNV
nepiindn tov (dnhadyn to aviictoryo lotoypappa bloom). Oswpobpe avtd T pn-

OLYYWVELUEV LOTOYOAUUATH BEATIOTA.

[Tio ovyrenprpéva, yo xabe obvoro Sedopevwy axorovbnoape v e€ng Swdaoto:
AQyd, YONOLLOTOOUUE OLOUANQO TO GOVOAO Bedopevwy xat pe Bdon tov Alyoptbpo 2-2
Tov 0dNYel 011 dNutovEyla BEATIOTWY LOTOYQXUUMUATWY UXTUOXELUOUUE EVXL LOTOYQUUUN
bloom BH. Xt cuvéyeta ywoloape 10 ahvolo dedopévwy oe SLO TUpaTa %ot ue B&on To
nabe tunpo now tov Akyoptbpo 2-2 xataoxevdoope dvo totoyedppata BH, woar BH,.
Zuyywveboope o totoyodupota BH, xar BH, pe Baor toug dbo alyopibpoug cuyywvevorng
nodyovag étot T BH, (e Bdon tov Akyopibpo 4-1) naw BH, (pe Bdon tov Akyopibuo 4-
2). Me awtov tov teomo ta BH, BH, xouw BH, megiexouv Oho mingogoplo yra tor idtor

oaxELBwe povonatia.

ATo ¢ Behttwoelg mov avapepnuay oty §4.2.3 vhomomoape avty ¢ *AALTEENG
TEOGEYYLONG TV TLUeV Twv xadwv. H Beltiwon tov abpoiopatoc twy ttpwv twv #ddwy de
yonotponomninue edw xabwg Aoyw Tov TEOTOL NATaoKeLNS Twv BH, noaw BH, éva povomndtt

A ' 1 | 1 ' ' ] ] ' 1
TOL AEYWOL GLYOAOL Sedouevwy pmogel va eyet tonobetnbel povo oe éva and avtd. Andpo
oV LTAEYOLY TEQLOGOTEQOL TOL EVOG UABOL TOL ATEYOLY TO Oto and Tov *&do mouv Helovpe

VoL GLYYWVEDGOLYLE, ETUAEYOLIE EVALY ATIO AVLTOLG e TUYXIO TEOTO.

211 ouvéyelr LTORXAAaPE TO IS0 GLVOAO EQEWTYCEWY XXl OTX TELL OUTX

LOTOYQAULUXTA XL OYUELWOAUE TO CYIALA TOL TpOovatace To xabéva amd awtd. To cbvoro
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TOV EQWTNOEWY aLTWV anotereital and Oetinég epwtioelg mov avtiotoryovy ato 50% Twv
ULOVOTIXLTL®MY TIOL GLYAVTOLVTAL GTO GLYOAO Sedopévwy. Q¢ opdipa Bewpnoupe ™V Tty TOL

ATOAVTOL CYPIAPATOS, OTWG ALTO OploTne 6TV §3.2.

Ot cuvtopoypayieg TOL YENOLLOTOLOLVTAL GTNY EVOTNTA AULTY Yl Vo TEQLyEaovy

TOLG SLAPOEOLG TOTTOLG LETOYEAUUATWY bloom gaivovtat atov TTivara 4-1:

ITivaexeorg 4-1: Toror toroygoppdtwy bloom.

BEA Béltioto (un-ovyywvevpévo) totoypappa bloom

T 2uyywvevor] pe Bdon TG TLeS Twv uadwy

XTB 2uyywvevor pe Bdon Tig TLpeS Twv xadwy pe BeTiooetg

PN 2uyywvevor] pe Baon o piktpa bloom

XDB 2uyywvevor pe Baor to pidtoo bloom pe Bedtiwoetg

211 youywny) mopdotacy tov Xynupatog 4-1 mopovodletar 10 péco amOALTO
oPaApeL TV S1POEWY LETOYRXUIATWY bloom Yt 10 cUVoAO Sedopévwy «SwissProty xat yio
SLapoEong  GLVSLACOLS PNUOLG YiATowy bloom nat aEtbpod #ddwv. Tnv xaAddtepn
anddoor mopovatdlel, OTWS xot TEQLUEVAUE, TO PBEAToto totoypoppa bloom mou éyet
dnputovpynbet amevlelag and okouAnpo 10 cbvolo Sedopévwv. Daivetar axdUo TWS O
Behtiwoelg mov vAomooape BeATiwvovy OVIWG TNV amod00oy TOco 1oL akyoplbpov
oLYX®VELONS e BAon TIC TLES TwY 1ASwv OG0 nat Tov adyopibuov cuyywvevong pe Bdor T
piltoa bloom. Télog, napatnoodue Twg yr avtd cbLVOLO Sedopévwy o aAyoptbuog
oLy WveLaNg pe Baon Tig TLES TwY xadwv Tapovatdlet otabepa naldtepn anddoon and Tov
alyoptbpo ovyywvevong pe Bdon ta giktpa bloom xat pdhota 1 anddoon avty de
SLOPEEEL YeVINd TP TOA) ATO TNV ATOS0GY TOL BEATIETOL LOTOYEAUUATOC. ALTO cuuBaivet
eMELdN 7 CLYYWVELDY] pe BAO TIC TLHES TWY XADWY OOMNYEL GE UABOLG TOL EYOLY GLYVOTYTEC

TLEATIAY|OLEG UE TIG GLYVOTNTEG TWV AQYUWY xASwY aTO TOLg 0Tolovg TEONADy.
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Zynpo 4-1: A65007 GLYYWVELPIEVMY LGTOYQAUUATOVY Yt TO GOVOLO Sedopévay «SwissProty».

2T Yooy TaEaoTooY Tov XyNpatog 4-2 mopovoaloviar To avTioTOlYX
anoteréopata Yoo 10 oOVOAO Sedopévey «XMarky., Kot edw v nadbtepn amddoon
onpelwvel 10 BEATLoTo toToypappa bloom. Axdpa, Tapateovpe xat 5w Twg ot BeATOoetg
7oL LAOTIOMOAPE BEATIOVOLY OVTWG TNV amOd00Y] Twv 6V0 aiyoplpwy. Xe avTd T0 GLVOAO
dedopevewy Opwg dev LTAEYEL évag amd Toug OvLO alyopifpovg o omoiog va LTEETEQE!
otabepa and tov ahro. Iapatneodue Twg OTay yevind éyovue pnEo unuog @iktpwyv bloom
o alyoptbpog ovyywvevong pe Baor ta pidtpa bloom éyet nakbtepn anddoor, ndt Tov de
ovpPaiver nxbwg avfavovpe 0 pNUog Twv Piltowv bloom, axdpo nor Oty TUEIAAAX

UeLwvoLpe Tov oo TV *XSWVY TOL LGTOYPAUUXTOG.

To obvoro dedopevwyv «Xmarky amotedelton and peyoeho mAnbog Stxpopetinwv
povomatiwy (BA. Ilivara 3-1). Emopévwe, n ovyywvevon pe Paon Tic TLHES TV %adwy o
oLVBLUOPUO pe UEO uMrog Yiktpwy bloom 0dnyel e «wneppopTWUEVO @iktea bloom,
dnAady oe gidtpa bloom mov mephapPavovy moAkd bit pe ™y pn 1. Avtod avéaver o
uéoco opalpo xabwg xador pe TETOl QIATEX avapeQoLY TOAD ouyvd AavOuopéva OTL
Swpopa  povomdtioe avirovy oe avtovs. H ovyywvevon upe Bdon 1o gidtpx bloom
oavTipeTwnilel avTO TO TEOPRANUX %ol CLVETWG ehQavilel ®aADTEQY ATOBOCY] O ALTEC TIC

TEQLTTWOELG.
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Lyt 4-2: Am66007 ovYywVEVUEVWY (OTOYOXUUNTRY Vit TO GUYOA0 dedousvwy «XMarky».

4.4 Zopmegdopoto

Onwg elval avaplevOPEvo 1o GLYYWVELUEVE LoTOYRAppata bloom é€youvv yauniotepn
amod00Y, and TX LOTOYQUUUATX TOL TEOXLTTOLY amevfelng amd TO AEYWMO GLVOAO
dedopeévov. TTapoha avtd Opwe 1 anOS007 TOLG Eivat GLYXEICIUY PE aVTY] TwV BEATIOTWY
LOTOYQAUUATWY - &1t Tov xabotd 1 YENOoN TOug BiTEEX EANLOTXHY], LBLXiTEQX G
TEQIMTWOELS TIOL TO aEYMO GLVOAO Sedopévwy Oev elvar mavta Stabéotpo. Mio tétow
TEQIMTWOY] elvat 1] SQOUOAOYNCY| EQWTYOEWY GE GLOTYUATA OUOTIUWY XOUBwY TV omola Bu

e€etacovpe oto KegdAato 5.

Anopa, OnMWG TEOXLTTEL AMO TNV  TEWRUUATIHY] HEAETY, ol Belttwoelg mov
npotabnuay oty §4.2.3 ot onoleg vhomomoape BeATiwvovy OVIwg TV amOS00T %Al Twv SLO
odyopiBpwy, mepinov xata 10%. Kavévag adyoptbuog wotoco dev vmeptepet Eexdbopo
EVOLVTL TOUL GAAOL OE OAEG TIC TIEQIITWOELG. € YEVIMES YOUUUES UTOQOLUE Vo TOLHE TWG )
oLYYWVELGY pe BAON TIC TLHES TWY UAOWV ELVAL XOUETX XTOTEAECUXTINY|, XOUEL TO CQIAU
TV PIATowY bloom TOL TEAMOL GULYYWVELUEVOL LGTOYOAUMUATOS VO UMY elval Peyaho. 2e
ALTEG TIC TMEQLTTWOELS 7] GLYYWVELsY me Bdon Tta @iktox bloom aivetat mwg eivar mo

xnoSoTHY).
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Kegadoto 5: Xonon totoyouppdtwyv Bloom oty
OQOPOLOYYOY] EQWTNOEWY

10 Kepahato 4 eldape Twg LTOQOLUE VO GLYYWVELCOLUE LoTOYRA KMot bloom ot vou
ZSnwoquhooupe Ve TOL OTOL UTOQOVLWUE GTY GUVEYELX VO YOYOLULOTOLGOLUE VT
TOV 0XQYUOV OTOYOXUUATwV. BEva amd to mAsOoveXTNMaTH NG YOOGS OGLYYWVELUEV®Y
IOTOYQXPUATWY bloom elvat OTL ylor TV ¥XTAOXELY] TOLG ATALTOLVTAL UOVO T XQYLUK
totoyeappata bloom xat Oyt 10 wEytd cbvoro Sedopévwy. 210 nepaluto avtd o dovpe
TWS LTOQOLWE VO YOT|OLLOTIO|GOLPE T GLYYWVELULEVA LoTOYEA MMt bloom wg evpetnoLa

Yl 0TY) SQOUOAOYN O] EQWTNOEWY O GLOTNUATX OUOTLUOY UOUBWY.

51 Xvotnpota opoTtpwy xouBev

To ovorjuara ouotuwy xoufowv (peer-to-peer systems 1 p2p) amOTEAOLVTAL ATO EVALY PEYIAO
oo LTOAOYIETOV (7] AAAWY THEERPEQ®Y GLOXEL®Y) TOL ovoudlovpe xdufovs. ' Olot ot
nouPol Eyouy yevixd TXEOMOLES OLVATOTNTEG OGOV APOER YAQAUTVOLOTING ONWG 7
vroloyotiny toyLe n.T.A. Kabe noufBog eivar ouvdedepévog anevbelag pe éva oyetna wueod
oo adlwv nouBwy (tovg omoiovg ovoualovpe peltoves Tov OPLoL) OL OTOloL pe
oetpa Toug eivar ouvdedepévol anevbeiag pe dAlouvg xouBouvg x.0.x. Me avtov 1ov TPOTO
ndbe nopfog pmopel eppeca pecw Twv YELTOVWY ToL va cuvdebel pe omolovdnmote GAlo
nouPo tov dthov. e €va GLOTNUA OROTIUWY %OUBwy Btapopot xOuBol pmoEoLY v
OLYOEOVTAL GTO GUOTYHUA AL VO ATOCLYOEOVTAL ATO ALTO YWEIC TO GLOTYHUA VO TVEL VX

AeLTOVEYEL.

35



Bva mepdderypa oLOTNUATOS OUOTIRWY xOUBWY Yaivetar oto Xynpa 5-1. e avtny
™V TEPIMTWoY ot yeitoveg Tov xopBov A eivar ot nopPor B, E now G. Méow avtov o A
umopet voo ouvdebel xow pe touvg vmolotnovg xopPoue. o mapdderypa, pe tov nopfo C
umopel pa ouvdebel péow g dtadpoung A — B — C. Eniong oe éva obotpo opoTLuemY
nouPwv eivar Suvatd va oynpatilovior nar nwOrAot petafd Twv xOuPBwv, Onwg TNV

nepintwor g SwdpopuneA — E — I — H — G — A oto Zynpa 5-1.

Zyrpec 5-1: ITxpdderype ovoriucros p2p.

5.2 Avolntror TAYQoQpoQInG 68 GLOTUATY OUOTIHMY XOUPBwY

Bvag amd toug nbElovg AOYOLG YENONG TWV CLOTNUATWY OUOTIUWY XOUBwv elvat 7
SuvatoOTNT  avalNTNONG %Al AVTHAAXYNG TIANEOYoELaG He OAOLG TOLG XOWBOLE TOUL
ovompatos. Kabwg éva obompo opodtipwv xouBwv dev éyer otabepn Sopn oo
omotadNnote oTyuy xoulor umopovy va mpootebovy N va amoywencowy N avalntnon

TANEOYoELag yivetar ouvibwg wg eéng:

Kabe nopfog Swbeter éva tomnd evetyplo mov meprypapel T OeSOpEVH TOL
dwxbeter o idtog o nopBoc. To evpetEto avtd pnoel vo éyet omowdNnote SOuY Tov
UTOQEEl Vo GLVOYICEL ATOTEAEOUATING Tot OEOOUEVA, OTWG YL TUQASELYUA EVX LOTOYOUPLMOL
bloom. Kabe gopa mov évag nopBog Séyetar pla cpwton apynd eA&yyet 10 TOTd TOL
EVOETY|QLO 1AL EMOTEEYEL iar exTignon Yoo Tov aEtd Twv SedoUevwy TOL TOL ATAVTOLY TNV
EQWTNOY. XTY OULVEYELH EMAEYEL MATOLOLG XTO TOLG YELTOVIMOLG TOL KOUBOLE ot TOLG

npowbel ™V epwmon. Ov nouBor avtol axokovbodv ™y idtx Swdmaota. Xvvnbwg 7
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Stadaolor xLTY OTAPATR OTAV EYEL EMOTOXYEL EVUG ETEUG XELOIOC ATOTEAEOURTWY XAAG
T SLAPOEA CLOTYUATA OROTLUWY XOUPBWY puToEEL Vo Stevfletoby pe StapoEeTnd TEOTO AVTO

10 (NI,

Xe moloug and Toug yeitoveg Tou Ha mpowbnoel duwg o xOPPog ™My cpwon; Kat
oe aUTO TO {NTNUA LTAEYOLY OlPOEES UETXED TwWY SLAPOEWY CLOTNUATWY OUOTLUWV
nouPwv. Xe ovotpata omwg to Gnutella [10] ot xop ot Tpowbovy ™V epwtnon oe OAoLG
Toug yeitovég tove. H pébodog auty) elvar amhn ahka dnutovpyel TOARE unvopoto uetod
TV UOUPBwy xLEAVOVTHG ETOL XATG TOAD TO UOOTOG AMAVTNOYNG piag epwtnong. Mio dAiln
TEOGEYYLOY Elval aTY] TOL yEYolponoeltat and To ovotnpa Napster [11]. Xto cbotpa
OLTO YONOLLOTOLODVTAL UEVTOUE ELEETYOL. Y TTAEYOLY XATOLOL %EVTELXOL xOUBoL oL oTolot
%EUTOLY TTANPOYOoELX Yo OA Tar dedopéva Tou elvat amobnuevpéva oe onotovdnnote nopSo
o Swtbov. Otav évag uopfog Séyetar pio epwtnon anevbivetar oe évay amd TOLG
1eVTEWOLS uOUPBouvg o omolog Tov amavtd pe pioe AMota amd nopPoug mouv Srabétouvy
XMOTEAECUATH CYETIUA PE TYV EQWTNOY]. 2TY] GLVEYELX O OUBOGC ETHOVWYVEL PE ALTOVG UL
ovtoddacoet Sedopeva. H pebodog awtn eivar emiong amhn oddae amottel xOpBouvg pe
avénpéveg duvatotmreg (xeviprol uouPor) xaw eivar evdAwty xabwg PBAxPeg otoug
1evTEIMOLG 1O Boug ennEealovy T AsttovEyio OAOXANEOL ToL cuoTpatos. To Freenet [8]
elvat évae aAo obotpa 6To omoio ndbe nopBoc Stbétet evpetpla pe Moteg amd xouBoug
nov Sabétovy amavtnoelg Yl epwtNoelg mov o nopPBog deybnue npocpata. Me avtdv TOV
100m0 av 0 nopPog deybel Eava v S epwton pmopel va Eavafpel amavtioelg pe
YapnAo nootog. TTapolo avta 1 uebodog avty) 6e PetwVEL TO KOGTOG ATAVTNGYG OAWY TWY

EQWTY|OEWY YEVINAL.

Mio dAln pebodog elvar avtn Twv evEetnEiwy Spopoldynong (routing indices) [3).
X1 oot TOL axoAovboly auty) ) ueébodo ot nouBot extdg ATO To TOTUING ELEETNELX
YOYOLLOTOLOLY 1ot GAAX ELEETNELX KECL TWV OTOLWY UTOQOLY Var EYOLY ia TEQIANdY Twv
dedopévwy oL elvat TEOGRAGIUY HECW TWV YELTOVWYV TOLG. XQVCLULOTOLWVTAG LT T
evpetpla o ndbe nopPog anopasilet oe motovg yeitoveg Ba mpowbnoet nabe epwton. Ta
ovyywveLpeva totoypappata bloom mov mepypddape oto Kepdhato 4 pmogodv va
yonotpomnomboby wg evpetrola SPOUoAOYNoNG xat avTtd 10 Nua Oa pog amaoyoinoet

o1 ovvéyeta Tou Keypadaiov 5.
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Tehog Oo mpémet vo avapépoupe not pebodoug avalnmong onwg oo CHORD [6] not
CANJ5]. Ov pébodor avtol SnpovpyoLy éva evEetnEto i Ol T dedopéva Tov
Botoxovtaw amofnuevpéva oto abomua. To evpetnoto avtd eivar xataveunpévo xabmg
TUNPaTE T0oL Stapotpdlovtat uetafd OAwv Twv xouBwyv. ITpoxettor yla amodotinég pebodoug
oL OTIOlEG OPWG ElVAL TILO TOAVTAOUES GTYV DAOTIOLYGY] TOUG XL AELTOLEYOLY UXADTEQX OTAV 1)
dopn tov cvouatog Oe petafarietar cvveyws (rabwg anatteiton ndmolog YEOVOS Yo TNV

TQOCUEUOYY] TOL NATAVEUT|UEVOL EVEETYELOL GTY] VEX TOTOAOYLX TOL GUGTNUATOG).

5.3 Iotoypappata Bloom wg evgetnotx Spoporoynong

Onwg eidape oto Kepdhato 4 éva ouyywvevpévo totoypoppa bloom pmogel va cuvodicet
™V TANEOYoEia oL NTay anolnrevpévn ota totoyedppata bloom and ta omoio TEoNAle.
Emniong, yto v xataoneuy tou Sev eivar amo@aitt) 1 cuiBoly] Touv cuvokov Sedopévev
ano 10 omolo mEoNAbav ta apywa otoyodppata. Iloartind owtd  onpaiver Ot
OLYYWVELOELG LoTOYEaUUaTwY bloom pnopodv va meaypatonombovy ce omotovdnmote
nOufo evdg OCLOTNUATOS OMOTIHWY MOUPBwY xat Oyl KOvo otov uopPBo mov  eivot
amobfnuevpévo nat 10 aEyO cbVoro dedopevwy. Eniong n xataoneuy] evog oYY WVELIEVOL
IOTOYQAUPATOS  Elvot MO amAY]  Otadmaoioe  AmO TNV XATXOUELY] €VOG  [BEATIGTOUL

LOTOYQAPLULATOS préow Tou AlyoptBpov 2-2.

To wotoypdppata bloom pmogoby va yenotponowmbodv ot Spouokoynon
epwtoewy wg eéng Kdabe nopfog touv ovotnuatog dwxtnpet dvo totoyeappata. To éva
ovopdletan tomno totdypauua bloom non meptéyel mAnpoyopix yix T dedopéva mouv eivout
anoOnuevpéva tomnd otov ovyrexpipévo xouPo. To alho ovopdletar ovyywvevuivo
totdyoauua bloom na nepLéyet TAnpogopia yio T dSedopéva ToL elvat TEOORAGLY LECEL TWY
YeLrtovwy o nopPBou avtod. To ouvyywvevuévo totoyoaupa bloom mpoudmter and TNy
OLYYWVELGY] OAWY TWV LOTOYQXUUATWY T OTOL Ol & ecol Yeltoveg Tov xOpnBou oTéAvouy oe
awtov. Mio mpoclnun mov pumoget va yiver ota oLy wveLpéVE LoToyEdupata bloom eivar va
1EUTAUE TANQOYOPLN Yow TO TOLOL Yeitoveg Tov xOpPouv cvppetéyovy oe xdbe uado tov
TEMHXOD GLYYWVELIEVOL LOTOYOAUUXTOG. KdTl TéTolo petwvel 10 #00TOG amavTnong miag

epWTNONG, OTwe Ha dodpe 0N cuvEyeta.
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5.3.1 Xonon svetniwy dgoporoynons

2y evotnta avt Oa meptypadovpe ) yENOY ELEETNEIWY GEOUOAOYNONG Baotopevwy aTa
totoypappata bloom. Ag vrobécovpe mwg Stbétovpe 10 GhoTUR OUOTIUWY KOUPBwWY TOL
ZyNPIaTog 5-2 %Al TWG TO TOTHO UAL TO GLYYWVELHUEVO LOTOYQXUMA Tov xOpBou A eivar

QLT TOL PALVOVTAL GTO GY NP,

Tomxo totoyoapux bloom [A]
®Diltgo bloom Zoyvotto
BF(/a, /a/b) 10
BF(/a/f/c, /a/e) 100
BF(/c/d) 1000
BF(/a/i, /a/0) 1500

Toyywvevpévo tetoyoappe bloom [A]
®Dilto bloom Zoyvotto Tsitoveg
BF(/a, /a/b) 50 B, E

BF(/a/f/c, /a/e) 400 B,G
BF(/a/z, /a/s) 900 B,E,G
BF(/a/i, /a/o) 3000 B

Zyrue 5-2: Evgetifiotx 50opoloynoys.

Otav 0 nopPog A Seybel pio epwtom g LOEYNG LOVOTATIOD TEWTX EAEYYEL TO
TOTWO LoTOYEAUMa bloom xat eMLETEEPEL T1] GLYVOTNTA TWV ATOTEAECUATWY TOL EXTLUA TG
Sobetel. 211 ouvEyelx EAEYYEL TO OLYYWYVELPEVO toTOyEappo bloom xout meowbsl Ty
epWTNGY 0TOoLG Yeltoveg Tov Stablétouvy oyetna amoteléopata. H epwtmon mpowbeitar povo
€POCOV LTIAEYOLY YELTOVEG UE OYETIMX XTMOTEAECUATA XXl LOVO o auToLg. Me autov TOVv
TEOTO MELwVETAL TO TANDOG TV PNVLATWY TOL aVTXAAXGOOVTaL HETHED Twv %OUBwv ToL

CLOTHPATOG.

Y10 nopaderypa pog, og vrobécovpe nwg o xOuPog A déyeton ™y epwtnon /a/b.
Apywd eléyyet To Tomnd totoypappa bloom xat Bpioxet mwg Stabéter Tomua 10 povomndtia
TOL ATAVTOLY TYV EQWTNOY]. 2TV GULVEYELX EAEYYEL TO GLYYWVELHUEVO LOTOYRUUpa bloom ot
Boloxel mwg éyet yeitoveg Tov SLbETOLY ATAVINOELS YL TNV EQWTYOY UXL WG XLTOL Elvat Ot

B xou E. Enopéveg o A mpowbetl v epwton wovo atoug B xat E (nat oyt otov G).

39



Eivar ovyvod gavopevo ot epwtioelg Tov LTOBIAAOVTAL OTA GLOTYUATA OUOTLLWY
nOuPBwv va ouvodedoviar and nATmoleg ouvbxes mEeploptauol, Onwe m.y. «enéotpede tar 20
npwta anmoteréopatay. H yonon twv totoypoappdtwy bloom pmopel oe avtéc Tig
TEQINTWOELS VO UELWOEL TEQUITEQW TO UOGTOG TG epwtnone. Av pall pe v epwtnon
npowbeltar 6ToLg YelTovnoLg uOpUBoug xal 0 xEPOg TwWY ATOTEAEOURTWY TIOL EYOLY NOY
Boebet, ot nopBor pmopodv va otapatoovy v mpowbnon ™g epwtnong OTay pe TOv
o0tOpd TWV AMOTEAECUATWY ATO TO TOTKO TOLG LOTOYQXUUA CLLTAYOWVETAL O ATXLTODUEVOS

xpl0pog amoteleouRTWY.

5.3.2 Anpovgyix xuxt svnpeQwaor] evEeTNEILY SQoporoYN oM

Yy §5.3.1 cidape mwg PMOQOLUE Vo YOYVOLUOTOOOLUE T LOTOYEAMpMaT bloom g
eLEETYL BPOROLOYNONG. 2T cuveyelx Bo Sobpe TwG Tor EVEETHELL AVTA SYULOLEYOLYTAL

nabwg véor xop ot etaépyoviat 6To GLOTYHA.

Ac vrobéoovpe Twg Swrbétovpe 0 oLoTUa ToL Taovataletat oTo Xy 5-3 pe
TIG CUUTXYELS YOXUMUES XUl TWG OTO GLOTNUX ELOEPYETAL evag VEéog xOpPBog (1 véo advdeon

TLEOLGOLALETOL P OLUMEUOUMUEVY] YOUULILY)).

Zyruee 5-3: ITpoobixn véou xoufov oro ovoryuc.

Koate 1 obvdeon tov véouv xnopPouv E, o E otéhvet otov A 10 t0mKO TOL
totoypappa bloom. O A cuyywvedel TO IGTOYQAUUA AVTO GTO GUYYWVELUEVO LOTOYQUULUN
bloom mov 1870 Stabeéter now mapdyet éva véo pe to onolo avinabiota o makd. Emlong, o
A otéhver 610V E 10 TRONYOLUEVO GUYYWVELUEVO toTOYRappa bloom Tov Stébete (to omoio

dev mepthopPavet Tig aAkayég mov ogeilovtat atov xOpBo E) cuyywveupévo pe 1o dd Tou
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TOTIUHKO LOTOYOXUMA €T0L WOTE O E var dnptovpynoet 10 SxO TOL GLYYWVELHEVO LOTOYQULMUA
bloom (mov e awTO 1O AEYO CTASLO TEPLEYEL LOVO TANEOYPOELX VLot TO LOVOTATI TTOV
elvo mpooBaotpua pécw tou A mov elvar xat 0 povadinog yeltovag tov E). Iapatnpodpe
TWG 7] XVTHAAXYY] LOTOYQUUUATOV MeTald Twv SLo %oppwv pmopel va meaypatomotnbet

TLEAAANALL.

21y mepintwoy mov o E amotehovoe 707 HEQOC TOL GLOTHHATOC (Mol GEX )
obvdeon A — E dnuovpyet udnho) o E Oo émpeme vo OTEIAEL TO GULYYWVELIEVO TOUL
LOTOYQU MUK 07OV A 1ot avTlaTolya var GLYYwVELOEL TO LoTOyEappa mov Ho Tov éotedve o A

oc avTO.

Meéver axopa va evnpepwbovy xat ot volotmot yeitoveg Touv A yo o véo dedopeva
mou elvat mpooBaotpa péow avtod. ‘Olot ot xopPor oTélvovy TEeELOSHA AVTIYOXPX TOL
OLYYWVELUEVOL LoToYEAUMaTog bloom mov Stabétovy atoug yeitoveg toug. To mdGo GuyVE
ylveta autod amotelel pio anod TS TUEAUETEOLS Tov ovotnpatoc. Kabe uopuBoc dnptovpyet
NUTE SLUCTHUATH EVEL VEO GULYYWVELHEVO LoTOYRappa bloom pe Bdon avtd mov AopBdver
amO TOLG YelToveg Tov. Emopévwg, ot aAayec mouv EYVay GTO GLYYWVELIEVO LOTOYOXUMUA TOL

A B axpyicovy v StadiSovTat #ATOLX GTLYUY UXL GTO LTOAOLTO GOGTYHAN.

Meéow ¢ TeEloduNg aVTAARXYNG LOTOYQAUUATWY O XOUPBOL EVILEQWVOVTAL Xorl VLo
ATOYWENOELS GAAWY *OUBwY and T0 obotpua. Av xdmotog xOuBog de AaPet éva LoTOyEappo
XTO UATOLOV YEITOVA TOL YL UATOLO GLYXEXQLUEVO Y EOVInO dxotnua Bewpel mwg o uoupBog

xLTOC OeV ATOTEAEL TAEOV PEQOG TOL GLGTNHATOG.

5.3.3 Avtipetomion udxiwy

Onwg avapépape elvar SLVXTO GE Evar GLOTNUX OROTIUWY HOUPBwY v dnptovEyNody xd¥AOL
uetad 1wy xOpPuv. Kdtt tét010 anotelel éva yevindTepo TEORANUA TWY GLOTNUATWY ALTWY
%ol PTOQEEL Vo SNLOLEYYoEL TEORATUATA OTY] AELTOLEYIX TwWY ELEETNELWY SPOUOAOYN O,
nabwg ahhayég mov oyeilovtar oe évav xOpPo pmopet vo ouveyioovy vo Swdidovial em’
AMELQOV %ATE UN1OG TOL O¥AOL. Ol TaxTHEG TOL axoAovBOLVTOL Yot TNV AVTLUETOTLON

axvTOoL TOL TEORANUATOS YwEllovTal e dbO 1At yOoQleC:
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o Amoguyy Snpoveying xOxhwy: Xe vty ™y Tepintwor] ot xopBot dev meowhody
Tig ahMayég oe Sadpopeg mov oy Mpati{ovy udUAOLS. YTaEYOLY BLAPOEES TEYVINES
TOL UTIOQOLY VX EPAOUOCTOLY Yl TNV EVPEGY] UDHAWY TIOL LIXEYOLY GTO GLOTNUX
oaAA& M YENOT TOLG ALEAVEL TNV TOATAOXOTNTA TOL GUOTHHUATOS XL TO GLYOMUO
®OOTOC.

e Evrtomopog xdudwv xot avéxopdn: Xe avt v nepintwo ot xhxhot evtomiovto
apobL dnutoveynboby nat AapBdvovtar PETEX Yl TNV AVXIQEGY] TWV XAAXY®Y TOL
gyvay  Aoyw  oavtwv. BEvag t00mOC Yo v eviomicoupe #OXMAOLG  Elvat Vo
ovpmepthapBavovpe ot OLAPOEX PUNVORXTX ot TNV TALTOTNTX TOL  oEYLUODL
XTOGTOAEX.

To INtpoe ™) avTLETOTLONG XOXAWY Elval €V YEVIXO TEORANUA TV GLOTYUATWY OUOTLUWY

nOouPBwv nat de Bo pag amaoyoAnoet GANO Ge aLTY| TNV EQYATlA.

5.4 Opadomoinom xopBwv pe Baor To TeQleyOpevo

Bva adho Oepo mov aopd 1o ouoTpata opoTIUwY xOUBwy eivar 0 TPOTOG pe Tov onoio
emhéyovtat ot yeitoveg tov ndbe xopBov. Xovnbwg avtd yivetar pe tpomo Bactopévo 6to
SITLO UECW TOL OTOLOL ETHOLVWYOLY Ol XOUBOL 7] OTIC LTOAOYIOTIUES UAVOTYTEG XLTWV.
Mio oxopo evdtopépovon TEOGEYYLGY 6T0 Bepa avTo elvat 1) 0EYAVKGT] TOL GLOTNUATOG UE

Bdom ta dedopeva mov Bplorovtar amobnmrevpéva oe xdbe nouBo.

2NOTOG aUTHG NG 0EYAvVwoNg eivar o eéng xopfol pe mopopowr Sedopéva v
Boloxoviar o pnEY AmOCTAGY, O Evag amd TOV GAAO, OMAxdY] Vo HTOEOLV v
ETUNOLVWVIOOLY PECW €VOC WinEoL aptbpol evdapecwy xouPwv. Me avtov tov 100mO
petwvetar o mAnbog twv xOuPwv mov av xot de Stabétovy Sedopéva TOL ATAVTOLY pin

EQWT|O GLUUETEYOLY TN Sladuacia SPOUOAOYNONG TNG.

5.4.1 TeQuEyty 0QYAVWGY CLOTHPIXTWY OROTIAWY HOUBwWY

I v pmopéoet va emtevybel pio 0pyavewo? TOL GLOTNUATOG OTWE KLTY] TOL TEQLYQUPTXE,
ot veot xopPot Tov etodyovial 6e auTd eV UTOEOLY Vo GLVOEOVTAL G ndTota Tuyaio Beon.
Oa mémet va evtonilovy piot opdda *OUPWY e TEQLEYOUEVO TXOOMUOLO E TO SO TOLG XAl

vor ouvdeovtar pe awth. ALTOC O EVTOTIOMOC SLELXOADVETUL GV TO OLOTNUE KOG Elvat
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Sopmuevo tepaEynd nat Oyt pe tyaio t1pomo. Evag 100mog tepapyung opydvwong mov Ha

TIEQLYQXPOLPE GLVOTITIXG OTY| CLUVEYELX AVXPEQETAL GTO [4].

Aroxpivovpe S0 eidn #OpBwy, Toug xevipirods na Toug ardods. Ot nevtprol xoppot
ouvdeovtar Olot petah TOLG WEOW eVOG UEVTPWMOL xavallol emotvwviag. Ilpoxettor
ouvnOwg Yoo xOpUPBoug pe aLENUEVES LTOAOYIOTIEG BLVATOTYNTEG TOL BELOUOVTAL VLot UEYHA
YoOovVInd SloTNUXTA CLVOESEUEVOL GTO aboTnpa. 2e udbe uevtomd nouBo ocvvdéetar éva
mnboc amhwv xOpBwv pe tonokoyio évépov. Mia Tétota 0QYdvwo] Yaivetar 6To Ly 5-

4 (omov pe K; ovpPBolilovpe Toug #evTpnods nouBoug):

& (®

Zyruoc 5-4: Tepogyrxcs; opydvwoy P2P.

Kabe nouBog dixtnpet 600 evEeTNOLX, EVX TOTIUO MUl EVX GLYYWVELIEVO OTWG TepLypddape
not oty §5.3. Xe autiv ™V TEQINTTWOY TO CLYYWVELIEVO ELEETNOLO TIEQLEYEL TAY|QOPOQIN
) ) ' ) \J ) A U 1

Oyt Yt OAOLG TOLG YELTOVES TOL XOPBOL AARL LOVO YL HLTOLG TIOL AVVUOLY GTO LTOSEVSPO
tou. ['@ 10 AOyo awtd ov nopfor mov Bploxovtar ot dnpx Tov Sixtbov e Sxbétovv
OLYYWVELUEVO cLEeTNELO. EmimAéov, ot nevtpol xopuBot Slatneody extog and To o TOLg
OLYYWVELUEVO EVOETNOIO XL OTO EVX AVTLYOXPO TWV GLYYWVELUEVWV EVEETYOLWY TV

LTOAOLTIWY HEVTOUGOV HUOUBWY.

5.4.2 Ewaynyn véwy xoppwyv

Otav évag véog nopfog Oéket va cioérfer 610 obOTUA eTUOLVWVEL XOYIMG HE AATOLOV

1EVTOMO HOUPBO AMOGTEAAOVTAG TOL TO TOmMXO TOoL evEetnEto. O xevtpog nopuPBog
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vmoloyilet tov nevipwo nopfo mov Owbétel 10 TANGCIECTEQO OE ALTO GCLYYWVELHPEVO
EVEETYOLO (ELEETYOLX TIOL ATEYOLY AYOTEQO TO VX ATO TO GAAO OVTLGTOLYOLV GE TLO
nopopotx dedopéva. To Teg ylvetat 0 LTOAOYLGPOG TG ATOGTAGYG AVTYG OTNV TEQITTWGY)
TIOL WG EVLEETYELX YN OLHOTOLOLYTAL LoTOYEAMpaTa bloom Oa pag anaoyoinoe oty §5.5)
Nl EMOTOEPEL TO ATOTEAEOPA GTO VEO %OUBO. 211 CLVEYELX O VEOG MOUPBOG EMUOLVWVEL [UE
aLTOV TOV 2OUPO KAl pEe THEOPOLEG CLYKELOELG HeTHEL TOL TOTIXOL TOL ELEETYELOL UAL TWV
OLYYWVELUEVWY ELEETNELWY TwV XOUBwy Tov avtiotoryov LTOSEvdEoL evtomilet TO

HUTIAAAO GYUELO TOL GLOTHUAUTOS GTO OTOLO TEETEL Var cuvdebet.

5.5 Opototnta totoyoappatwy bloom

2NV EVOTNTA oUTY] TEOTELVOLUE XATOLOLG TEOTOLG YLX TOV LTOAOYIOUO TYG XTMOCTAGYG
ueta€d Vo totoypappdtwy bloom. Oa vrofécovue o1 Ta toTOyEAMpaTA StabéTovy (GO
unrog @iktowv bloom ot iS8to aElud #ddwv av xar peprol amd Toug TEOTOLE ToL Do

SoLUE UTOEOLY Vo YevineboLy xal 6NV TEPITTWGY TOL AVTO BEV LoYVEL.

Aev elval TEOYAVES TO TWG UTOQOLUE Vo OPLOOLUE TNV OUOLOTNTA UETHED VO
totoypappdtwy bloom. Atxcbnting, O pnopoboaue va movpe Ot VO LETOYEAUUATY Elvart
TeELoGOTEQO Opota OTay Stafétovy Txpopoto xptbpd nadwy pe mapopowr iktpa bloom
nat oLYVOTNTES. O TPOTOC ORWG e TOV OTOLO SMPLOLEYOLVTAL T LoTOYEAMpMaTa bloom Sev
nabiota edroleg avtég Tig ovyxplioetc. Mio amd Tig SuoxoAieg TOL GuVAVTOLYE Elval OTL T
apye Sedopéva Bploroviar xwdwmonompueva ota @idtoa bloom tov totoyEdppatog pe
TETOLOV TEOTO €10t WoTe Vo 1] pmoeoby v e€aybody and awvte. Ado Swupopetind chvolo
dedopévwv o umopovoav va dnutovpyncovy Tapopota piltoa bloom av ot cuvapToelg
NATOHEQUATIGPLOD TOL LOTOYQAUUATOG TO enétpenay. Eniong, nabwg ta didypopa povomdtio
TV aQY MOV 0eS0UEVLY HOLRALOVTaL GTOLG UASOLE GOLPWVA e T GLYVOTNTE TOLG XAAS Kot
0V 2ELORO TWY %AdWY TOL LOTOYEAUMUATOG, OO LOTOYQAUUATA TOL TPOEEYOVTAL ATO TO (L0

oLVOAO Bedopevewy alla Stabetovy StapopeTind aEBud #ddwv UToEEL Vo SLapeEoLY XEHUETA.

2TV evOTNTA OUTY] EMLYELQOVUE ML TOWTY] TEOGEYYLOY] GTNV ELEEGY] TAQOUOLWY
lotoypappdtwy  bloom. Emed? 1o mepeyduevo touv  apymoL cuvolov  Sedopévewv
nwOoToLElTal héow Twy QIATEwy bloom Twv toTOyEXPUATWY, pin td€a elvar va opioovpe

eVt HETEO aly®ELoNG Bactopevo oty amootaoy petaéd dvo giktpwy bloom B, o B, (tnv

44



omola oploope wg dist(B;,B,) = | B.[1]- Bz[l]| +|Bl[2] - 82[2]| + ...+|Bl[m]— Bz[m]| otV

§4.2.2, 6mov m 10 unumog twv @iktpwy). ITpog 10 mapov Hu ayvoncovue Tig cLYVOTNTES TWY
nadwv uxbog OewpobLpe 7O oNpAVIIXO YL TNV OROLOTNTA TV LOTOYOXUUATWY TNV
opolOTTo TV YIATEwY bloom (rat xat’ emEXTAON MAL TNV OUOLOTNTA TWV SESOUEVLY TOL
éyouv eloaybel oe avtd). ITio ovyrenpruéva, mpoonabodpe va evtomicovue Ledyn Qiktowy
bloom (éva an6 xdbe oTOy0UUpA) T OOl Vo ATEYOLY OGO TO SLVATOV ALYOTEQO PeTaD
Toug. 211 ovveyetx abpoilovpe Tig amootdoelg petah Twv {evywy auTwy xat optlovpe TO

ATOTEAEGPA VO VAL 7] ATOOTAGY] HETAED TwY OVDO LETOYRXUUA TRV bloom.

Mio npoceyyton napovotaletar otov Alyoptipo 5-1:

AAyépLOpog 5-1: BloomHistogram dist 1(BH1, BH2)

total dist = 0;
for i = 1 to b2 do
BH2.used[i] = false;

for i = 1 to bl do
dist = +=

1

2

3

4: end for
5

6

7 for j = 1 to b2 do
8

if dist (BH1.BF[i], BH2.BF[]Jj]) < dist and BH2.used[]j] = false then
9: dist = dist(BH1.BF[i], BH2.BF[]j]);
10: BH2.used[j] = true;

11: end if

12: end for

13: total dist = total dist + dist;
14: end for

15: return total dist;

Alyoerbuog 5-1: Yroloyrouds ardareoys toroypopuctwy bloom (1).

[To avadvtina, o Akyoptpog 5-1 vrooyiler ™y andotaon (total dist) tov
totoypappatog BH, and 1o otoyoappa BH, Xe ndfe nado tov totoypdupatoc BH,
avtioToryobpe éva medio used mov maipvel Ty TtuY true 7 false, avdAoya pe 10 av O
avTloTolY0C 1AB0G el NOY ouvdLaaTel pe xanotov xado tov BH,. X1 ovveéyeta, ya ndbe
n&do tov BH, evtoniletor o uadog excivog 1ov BH,, mov Sev éyet ouvdvaotel anoOpa pe

navevay dAo %&do, étot wote To 3vo Yidtpa bloom vo améyowvy o MydTEQO SLVALTO.
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O Alyoptbuog 5-1 éyet to petovéntua var Sivel amoOcTAOELS TOL Sev eivot TAVTA
OLUPETOWEG. YTapyet OnAudy mepinTtwon va toyVet BloomHistogram dist 1 (BHI,
BH2) # BloomHistogram dist 1(BH2, BH1). Ilopoka avtd civar ebxoAog oTNY
VAOTIOINGY TOL 1ol c€LTNEETEL GTNV OpadoTOolNoY KOUBwWY pe Bdor TO TEQLEYOUEVO apoL
TEEYEL EVOY TOOTIO EVPEGYG TOL LOTOYQUUUXTOS TTOL LTIXEYEL 107 OTO CLCTYMA KL ATEYEL

TO MYOTEQO ATO TO VEO LOTOYQAPUA TOL €loayetat oto cvotnua. H molvmhonodtta tou

Alyopifpov 5-1 eivar O(0%) , 6mov b 0 aEdpdS Ty x&Swy Tov x&be ToyEdUUATOC.

Emnexteivovtag v t8éa awTy), LTOQOVUE VO YOYOLLOTIONGOLIE Wict TXEXAAXYY] TOL
Alyopibpou 5-1 cuvdvaloviag os #dle Brpa exeivo 1o Levydpt Twv x&dwy T0 onolo gyet )
U1EOTEEY amooTaoY and Ol Tor ahlx. Kdt tétolo av€aver v TOATAOKOTNTA TOL
ahyopibuon oe O(0°)  (mbavoy Mydtepo av yENGUOTOCOLUE TeYVHES BuVaUIKOD
TOOYQUUUXTICULOD) aAAG OOMYel oe CLUpMETEWES anootaoels. H moupadiayn avty paivetot

otov AlyoptOpo 5-2:

AAyépLOpog 5-2: BloomHistogram dist 2 (BH1, BH2)

1: total dist = 0;

2: for i = 1 to b do

3 BH1l.used[1] = false;

4: BH2.used[1] = false;

5: end for

6: for i = 1 to b do

7 dist = +e

8 for j = 1 to b do

9: for k = 1 to b do

10: if dist (BH1.BF[j], BH2.BF[k]) < dist
11: and BHl.used[]j] = false

12: and BH2.used[k] = false then

13: dist = dist(BH1.BF[]J], BH2.BF[k]);
14: BHl.used[j] = true;

15: BH2 .used[k] = true;

16: end if

17: end for

18: end for

19: total dist = total dist + dist;
20: end for

21: return total dist;

AlyogOpog 5-2: Yroloyrouds amdoraors toroyocuustwy bloom (2).
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Apyma, yro #dle nado xot twv dLO toToyPappETwY Sivovpe oto medio used Ty
npn false. X1 ovvéyelo emiéyovpe T0 {ebyog Twv xddwv (évav and xdbe totdyoopmpma)
TIOL EYEL T IUEOTEQET] AOCTAGY] ATO OAat Tar dAA Ledyn. Xuvdvalovpe Toug *XSOLG XVTOLG
nat divovpe ot media used avtwv ™y Tpy true. H Swdwmoocioa emavokopBavetar éwg

OTOL GLVSLAGTOLY OAOL Ol KASOL TWV LGTOYQAUUUATWY.

Mio &y 8éx eivar vo cuvdudoovpe Okx T @iktoa bloom evog ex twv dbo
IOTOYQAUUUATWY OE eva VEo YiAtpo BE péow g mpaéng tov dvadirod OR xat oty cuvéyetx
vae aflpoloovpe T amooTdoelg OAwY Twy YIATEWY TOL GAAOL toToYEAUUaTOS oo T0 BE. O
ahyoolpoc  autdg éyet yaunAy molvmhoxdtnta O(D)  odkd Bev elvon Suxitepo
AMOTELEOPATINOG OTay Tor Yidto bloom éyovv moAka& bit pe muyn 1 étor wote Otay
dnpuovpyeitar 10 BF va amoteleitar oyedov anoxietotina and bit pe npn 1. Ioupodia avta
OTay Tor OESOUEVA TIOL ELCAYOVTOL OTX LOTOYQXUMUATH Elval Wixpd o€ OY%0, 0 aAyoptduog

awTOg pmoel v epappootel. Ta avtiotorya Brpata aivovtat atov Alyoptbuo 5-3:

AAyépLOpog 5-3: BloomHistogram dist 3 (BH1, BH2)

: total dist = 0;

: BF = 0;

: for i = 1 to b2 do

BF = BF BOR BH2.BF[i];

: end for

: for i = 1 to bl do

total dist = total dist + dist(BH1.BF[i], BF);

: end for

O 0w J o U w N

: return total dist;

Alyoptbuog 5-3: Yroloyoudg amdoraors toroyoauuctwy bloom (3).

Kot ot teig alyopiBuor pmopovy va yonorponomnboldy yia v opadonoinoyn twy
nOuPBwv evog oLETNURTOS OROTLULY xOPBwY. Kabévag amd avtovg éyet mheoveutpato xat
petovextpata. O Adyoptbuog 5-1 e Oivet oLUUETOWEC AMOOTHOELS OANK  EYet
IXAVOTIOLYTIXY] TIOALTAOXOTNTA %ot KTOEEL Vo yonotponombel xat pe oTOYOIUUAT TOL
Swxbétovy Srupopetnd aptud nadwv. O Akyopibpog 5-2 éyer avénuévn nolvmAondT T
xAA& Sivel CUUMUETOMES ATOOTAOELG nt OtotobnTnad paivetol Twg THEEYEL Evay UXAVTEQO
0pLoUO NG ATOOTAGYS OVO LoTOYEAUUUATWY bloom. M7ogel dpwe va yenotponotndel povo
ue totoypappata mov Sxbétovy tov idto aEpd xadwv. O Akyopibuog 5-3 eivor évag

xmAOG aAYOELOHOGC pe YaUNAY] TOATAOXOTNTA O OTOLOG OPWG UTOEEL var yonotpuonoty et
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HOVO ot BLiTEQES TIEPIMTWOELG OTOL T YIATEX bloom TwY 1GTOYEXAUUATWY Eivot «aEotd,

dNAad) éyouv Alya bit ue v tun 1.
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Kegpadloto 6: Melhovtixy| egyaato

Toc totoypappoata bloom amotehodv pla apxeta evdiapepovon véx Sourn. Apyus
nEOTAONUXY AL Yyl Vo CLUUBAAAOLY OTNV EXTIUNGY] TNG CLYVOTNTAS OLAPOPWY
povoratiwy XML Sedopevwy [7], ohld OTwG SLATIOTWOXUE UTOQOLY VA EQAOUOCTOLY O

SLaPoEEC TTUYES T1)G AELTOLEYLAG EVOC GLOTNUATOS OROTLUWY KOUBWY.

2y epyaoio auty) eéepevvnoape dvo tétoteg mruyec. Ilpwtov, ™ cvyywvevon Twy
IOTOYQUUUATWY OF IOTOYQAPUXTH TOL TEQLEYOLY OCLYUEVIQWTIXY] TAYQOYOEIX Yl TX
dedopeva oL TEPLEYOVTAL 6TO ahOTNUA. ASLTEQOV, TNV YENOY] AVLTWY TWY LGTOYQAUULUATWY

017 OQOPOAOYYOY] EQWTYCEWY LEGK GTO GLGTYHUA.

Yrapyovv Stapopa (nmpata mov Hewpodpe mwg aéilel va peretnbody neptocotepo
oto pedov. Eva and avtd civar 1 anodoor 1wy ahyoplfpwy cuyywvevsrg nov teotadnmroy
oto Keydhato 4 xoar 7 mpoonaberx eDEEGNG UATOLWY XAVOVWY Y& TO TOTE Elval TLO
anodotnog xabévag and avtods. Eva allo evdiagepov (Nnpo elvar 0 OQLOROG NG
anodotaong petald dvo totoypappdtev bloom. Ot akyoptbpor mov npotabdnrav oty §5.5
elvor wavol vor yenotponomboby ye ™y opadonoinoyn xouBwy aAd THEOAL XLTA XKOU
dev éyet npotabel evag TEOTOC 0PLOPOL TG anOoTAoNG peTaéd 80O toToyapkpmdTwy bloom o
omoiog va AapBaver vToYn 1000 To dedopéva Tov Eyovy nwdmomombel péow Twv PIATEWY
bloom 660 xat ™ cvyvoTTa eppaviong Tovs. Extipodpe mwg évag TéTotog oplopog dev
etvor mpoyavng. Kabog opwe 7 andotaor Vo totoypappstwy bloom propet va Boet

SLapopeg epappoyes, Bo Ntav evdtapépov va peretn el neptocdTEQO.
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Ixpdompa A
Kwouag vhomoinong

1. Path_Count

Eicodoc: To apywmo odvorlo XML Sedopuévwv <source file>.

Aettovpyio: Parsing tov ovvokov OSedopévwy pe ™ PBonbetr g Prfrobnung
Xerces|5]. Anprovpyla dévipov DOM xau yp1on avtod i v edEeon
OMWV TWV POVOTATIWV TOL GLVXVTOLVTAL GTO GLVOAO OeOOUEVWY,
avelaTNTwg purpoug xot Héong avtwy ato dévpo.

Eéodoc: Ola o povonatio mov Bpebnuav yoapovtow oto <target file>.

Toomog winong:  path_count <source file> <target file>

#include <xercesc/util/PlatformUtils.hpp>
#include <xercesc/parsers/XercesDOMParser.hpp>
#include <xercesc/dom/DOM.hpp>

#include <xercesc/sax/HandlerBase.hpp>
#include <xercesc/util/XMLString.hpp>

#include <xercesc/framework/StdOutFormatTarget.hpp>

#define MAX PATH LENGTH 500

using namespace std;

XERCES CPP NAMESPACE USE
// We are going to find all paths under the node <node>. The path //

// that leads to <node> is <path>.
void findPaths (DOMNode *node, char *path, FILE *outFile)
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DOMNodeList *children = NULL;

DOMNode *current = NULL;

char mypath[MAX PATH LENGTH],
subpath [MAX PATH LENGTH],
tmppath [MAX PATH LENGTH];

int k;

// The path up to now
strcpy (mypath, path);

// Get the current node's name

char *strValue = XMLString::transcode (node->getNodeName ()) ;
sprintf (subpath, "%s/", strValue);

XMLString: :release (&strValue);

// Add the current node's name to the path
strcat (mypath, subpath):;
if (strcmp (mypath, subpath) != 0)
{
fprintf (outFile, "%s\n", mypath);

// Call findPaths for all the children of <node>
if (node->hasChildNodes () )
{

children = node->getChildNodes () ;

k = 0;

current = children->item(k) ;

while (current != NULL)

{
if (current->getNodeType () == DOMNode: :ELEMENT NODE)

{
findPaths (current, mypath, outFile);
if (strcmp (path, "\0") == 0)

findPaths (current, "\0", outFile);

current = children->item (++k);
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int main(int argc, char* argv([])
{
if (argc < 3)
{
cout << "Usage: path count.exe <source file> <target file>.
Try again.\n";

return 1;

try
{
XMLPlatformUtils::Initialize ()
}
catch (const XMLException& toCatch)
{
char* message = XMLString::transcode (toCatch.getMessage());
cout << "Error during initialization! :\n"
<< message << "\n";
XMLString: :release (&message) ;

return 1;

// Parse the XML document and create the DOM tree

XercesDOMParser* parser = new XercesDOMParser();

ErrorHandler* errHandler = (ErrorHandler*) new HandlerBase();

parser->setErrorHandler (errHandler) ;

char* xmlFile = argv[1l];

try
{

parser->parse (xmlFile) ;

}
catch (const XMLException& toCatch)

{
char* message = XMLString::transcode (toCatch.getMessage()) ;

cout << "Exception message is: \n" << message << "\n";
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XMLString: :release (&message) ;
return -1;

}

catch (const DOMException& toCatch)

{
char* message = XMLString::transcode (toCatch.msqg) ;
cout << "Exception message is: \n" << message << "\n";
XMLString: :release (&message) ;

return -1;

catch (...)

cout << "Unexpected Exception \n" ;

return -1;

// Get the DOM tree and its root node
DOMDocument *pDoc = parser->getDocument () ;

DOMElement *root = pDoc->getDocumentElement () ;

// Initialize path
char path[MAX PATH LENGTH] = "\O0";

// Find all paths in the tree
FILE *outFile;
if ((outFile = fopen(argv[2], "w")) == NULL)
{
printf ("Unable to open target file %s. Exiting...\n",
argv(2]);
delete parser;
delete errHandler;

exit (1),
findPaths (root, path, outFile);
fclose (outFile);
delete parser;

delete errHandler;

return 0;
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2. Bloom_Histogram

Eloodoc:

Asttovpyio:

Eéodoc:

Topomog xinong:

To apyeio <source file> pe tov mivoaxa ovyvotntwy, o embupntog
apt0pog nadwy <buckets> tov otoyEAPUXTOS Kot TO pNnog <bloom
filter size> twv @iktpwy bloom oL tGTOYEAUUATOS.

Ebpeon now notaonevy) touv Béhtiotou totoypappatog bloom yur to
ovyuenptpéva dedopeva Baoet Touv aiyopibpov mov mpoteivetat oto [3].
Av 1 nopapetpog <mode> &yet v T «on» ot xdbe nado mpootibeta
nat évag xptBpog mov Selyvel mooa povonatia exouvy etoaybel otov nddo.
To totoypappa bloom yoagetar oto <target file>.

bloom_histogram <source file> <buckets> <target file> <mode>

<bloom filter size>

#include "stdafx.h"

#include <iostream>

#include <fstream>

#include <vector>

#include <string.h>

#include <math.h>

// Hash functions library

#include "GeneralHashFunctions.h"

using namespace std;

// Hash functions number

#define HASH NUM 4

// Max parameters

#define MAX BF SIZE 2048

#define MAX_PATHS 10000

#define MAX BUCKETS 2000

#define MAX PATH LENGTH 500
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#define INF 10000
#define min (X, Y) ((X) < (Y) ? (X)

// Arrays
int PSUM[MAX PATHS];
int COUNT[MAX PATHS];

int OPT[MAX PATHS] [MAX BUCKETS] [2];

int BOUNDARY [MAX BUCKETS];

// Bloom Histogram
struct BH node

{
int bf[MAX BF SIZE];
int freq value;
int how many;

}i

BH node BH[MAX BUCKETS];

// Hash functions holder

//0:

vector < HashFunction > hash function;

// 3rd column mode on

bool plus = false;

// BF size

int bf size;

value 1:

// LR R R I e b b b b b I 2 b b b b b I S S b b 2h Ah I 2 Ih b b 2h Ih b 2 Sh b I 2h Ih I 2 Sh b b 4 4

/] * BUILD BLOOM HISTOGRAM

*

// KKK AR KA AR A AR A AR A AR A A A A AR AR A AN A A A A A A A A A A A Ak Kk K

bucket boundary

// countPaths opens file <filename> and counts its lines

int countPaths (char *filename)

{
string dummy;

int counter = 0;

ifstream infile (filename);
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while (getline(infile, dummy))

counter++;

infile.close();

return counter;

// The following two functions are based on the pseudo-code
// of the Bloom Histogram paper ("Bloom Histogram: Path Selectivity
// Estimation for XML with Data Updates" - Wang, Jiang, Lu, Yu)
int f(int x, int y)
{
int t = (x +vy) / 2;

return PSUM[y] + PSUM[x-1] - 2*PSUM[t] +
(2*t - x - y + 1)*COUNT[t];

int BuildHistogram(char *filename, int n, int b)
{

FILE *infile;

char dummy[MAX PATH LENGTH];

int frequency;

int 1 =1, 3, k;

int tmpOPT, g, r, tmp = 0;

// Open Path-Count table file
if((infile = fopen(filename, "r")) == NULL)
{
printf ("Error opening frequency table file.\n");

exit (1) ;

// Initialize COUNT and PSUM arrays

fscanf (infile, "%s %d", &dummy, &frequency);
COUNT[i] = frequency;

PSUM[i++] = frequency;

while (fscanf (infile, "%s %d", &dummy, &frequency) != EOF)
{
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COUNT[i] = frequency;
PSUM[i++] = PSUM[i-1] + frequency;

fclose (infile) ;

// Initialize OPT array
for (i=1; i<=n; i++)

OPT[i][1]1([0] = £(1, 1);

// Find OPT values
for (k=2; k<=b; k++)
{
for (3=1; j<=n; Jj++)
{
OPTI[J][k]I[O]

INF;
OPT[j][k]II[1] = tmp;

for (i=k-1; i<=j-1; i++)
{
tmpOPT = OPT[3j][k][0];

OPT[]j][k][0] = min(OPT[Jj]([k][O0], OPT[i][k-1][0] +
£(i+1, 3));

if (OPT[J][k][0] < tmpOPT) //has changed
tmp = OPT[F][k][1] = i+1;

// Define boundaries and store them in BOUNDARY[]
qa = n;

if(b > n) r = n;

while(r > 1)

{
BOUNDARY [i--] = OPTI[g]l[r]l[1l];
qa = OPT[qg] [r][1l] - 1;
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// Print array
for (i=0; i<=b; i++)
printf ("BOUNDARY [$d] = %d\n", i, BOUNDARY[i]):;

printf ("\n") ;

return OPT[n] [b][0];

// InsertBF adds a path to a certain bloom filter
void insertBF (char *path, int *bf)
{

unsigned int result, i;

for (i=0; i<hash function.size(); i++)

{

result = hash function[i] (path) % bf size;

bf[result] = 1;

// Insert Paths adds the paths of <filename> into the global array //
BLOOM[] based on the boundaries stored in BOUNDARY[]

volid insertPaths (char *filename)

{
FILE *infile;
char path[MAXiPATHiLENGTH];

int freq, bucket, boundary, index, bindex, tmp;

int value, howmany;

double total error, bucket error;

int counter, prev_ freq;

// Open Path-Count table file
if((infile = fopen(filename, "r")) == NULL)
{

printf ("Error opening frequency table file.\n");
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exit (1) ;

index = 1;

bindex =

Il
o

bucket
boundary = BOUNDARY [bindex]; //start index of the first bucket
//with boundary != 0
while (boundary == 0)
{
bindex++;

boundary = BOUNDARY [bindex];

// Also calculate the value (frequency) of each bucket. To do
// this we add all the frequecies of the paths in the bucket and
// divide by their number

value = howmany = 0;
total error = 0.0;
prev_freq = 0;
counter = 0;
while (fscanf (infile, "%s %d", &path, &freq) != EOF)
{
insertBF (path, BH[bucket].bf);

(BH[bucket] .how many) ++;

value += freq;

howmany++;

counter++;

index++;

if (index == boundary)
{

BH[bucket].freq value = value / howmany;

bucket++;
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bindex++;

boundary = BOUNDARY [bindex];

value = howmany = 0;

// Calculate mean bloom filter error for the histogram
bucket error = pow((1.0 - exp((double)

(-HASH NUM*counter)/bf size)), HASH NUM);
total error += bucket error;

counter = 0;

prev_freqg freqg;

// The last bucket cannot be updated inside the while loop
// because of the EOF
BH[bucket] .freq value = value / howmany;

fclose(infile);

bucket error = pow((1.0 - exp((double)
(—HASH_NUM*counter)/bf_size)), HASH NUM) ;

total error += bucket error;

printf ("BH error = %E $15.13f\n", (double)
(total error/bucket), (double) (total error/bucket));

// printBH prints the global BLOOM[] array
void printBH (int b, char *filename)
{

int 1, 3j;

FILE *outfile;
if((outfile = fopen(filename, "w")) == NULL)

{

printf ("Connot write to target file. Exiting...\n");
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exit (1) ;

for (1i=0; i<b;i++)
{
if (BH[i].freg value != 0)
{
for (3=0;j<bf size;j++)

fprintf (outfile, "%d", BH[i].bf[]j]);

if (plus == true)
fprintf (outfile, "\t%d %d\n", BH[i].freq value,
BH[i] .how many) ;
else

fprintf (outfile, "\t%d\n", BH[i].freq value);

// KKK A AR A AR A KRR AR A AR A AR A AR A AR A AR A AR A Ak A A kA Ak kA k)%

/] * MAIN *

// KA AR A A AR A AN A A AR A AN A A AR A A A A A A A A AR A A A A A AR A Ak KKk

int tmain(int argc, TCHAR* argvl([])
{

int num of buckets, num of paths, i, J;

if(argc !'= 6)
{
printf ("Usage: bloom histogram <source file> <number of
buckets> <target file> <mode on/off> <bf size>.
Try again.\n");

exit (1) ;

// Using the following four hash functions
hash function.push back(RSHash );

hash function.push back(JSHash );

hash function.push back (PJWHash );

hash function.push back (BKDRHash) ;
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//Defining the boundaries of the buckets

num of paths = countPaths(argv[1l]);
num of buckets = atoi(argv([2]);
bf size = atoi(argv[5]);

for (i=0; i<MAX BUCKETS;i++)
{
for (3=0;j<bf size;j++)
BH[i].bf[j] = 0;
BH[i] .how many = 0;

if (strcmp(argv[4], "on") == 0)
plus = true;
BuildHistogram(argv[1l], num of paths, num of buckets);

//Inserting the paths into the buckets
insertPaths (argv[1l]);

//Print the Bloon Histogram

printBH (num of buckets, argv[3]);

return 0;

3. Bloom_Query

Eicodoc: To apyeio <bh file> mov mepiéyet 10 totdOyoappa bloom nat éva
povondtt <path>.

Aettovpyla: Ebpeon g ouyvomtag tov <path> cbugpwva pe 1o <bh file>.

'E€odocg: H ovyvotmrta nov Bpebnxe.

Toomnog uinone:  bloom_query <bh file> <path>

#include <iostream>

#include <fstream>
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#include <vector>

#include <string.h>

// Hash functions library

#include "GeneralHashFunctions.h"

using namespace std;

// Max parameters

#define MAX PATHS 10000
#define MAX BUCKETS 100
#define MAX PATH LENGTH 500
#define MAX BF LENGTH 1024

typedef int bloomfilter;
typedef string path;

// Hash functions holder

vector < HashFunction > hash function;

// KKK AR KA AR A AR A AR A AR A A A A AR AR A AN A AN A A A A A A AR A Ak, K

// * QUERY BLOOM HISTOGRAM *
// R R I a2 b b b b b b S I 2 b b b b Ib b dh db 2 b b b b Ib Sh Sb dh dh 2 2 b b (b (Sb Ib Sh a2 i
float QueryBloomHistogram(char *filename, path p)
{
FILE *inFile;
unsigned int count = 0, k = 0;
char bf[MAX BF LENGTH + 1]; // +1 for '\O'
int frequency, result;

bool match;

if((inFile = fopen(filename, "r")) == NULL)
{

printf ("Unable to open bloom histogram file. Exiting..

exit (1) ;

while (fscanf (inFile, "%s%d", &bf, &frequency) != EOF)
{

match = true;
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for (unsigned int i1 = 0; i < hash function.size(); i++)

{
result = hash function[i] (p) % (strlen(bf));

o

if(bf[result] != '1")
match = false;
}
if (match)

{
count += frequency;

k++;

if (k > 0)
return (float) count/k;
else

return O;

// KKK AR KA AR A AR A AR A AR A A A A AR AR A AN A AN A A A A A A AR A Ak, K

/] * MAIN *

// KA AR A A AR A AN A A AR A AR A A AR A AR A A A A A AR A AR A A AR A Ak kK

int tmain(int argc, TCHAR* argvl([])
{

float result;

if (argc != 3)
{
printf ("Usage: bloom histogram <bloom histogram file> <path>.
Try again.\n");

exit (1) ;

hash function.push back (RSHash );
hash function.push back(JSHash );
hash function.push back (PJWHash );
hash function.push back (BKDRHash) ;
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result = QueryBloomHistogram(argv[l], argv[2]);

cout << result << endl;

return result;

4. Negative_Workload

Elcodoc:

Agttovpyio:
BEéodoc:

Toponog xinong:

To apyeio <dataset™> mov meELEYEL TO AEYILO GLUVOAO SEBOUEVWV 1L O
aptbpog <number of paths> twv povomatiwv mov embupovpe vo
NOTUOUEVAGOVE.

Koataonevy toyaiov povonatiwmy and ¢ XML etnéteg tov <dataset>.
To «apyeio <target file> mov meEeyel T POVOTATIXL  TOUL

dnpovpynOnray.

negative_workload <dataset> <target file> <number of paths>

#include <time.h>

#include <xercesc/util/PlatformUtils.hpp>

#include <xercesc/parsers/XercesDOMParser.hpp>

#include <xercesc/dom/DOM.hpp>

#include <xercesc/sax/HandlerBase.hpp>

#include <xercesc/util/XMLString.hpp>

#include <xercesc/framework/StdOutFormatTarget.hpp>

#define MAX PATH LENGTH 500

#define PATH DEPTH 6

using namespace std;

XERCES CPP NAMESPACE USE

int main(int argc, char* argvl[])

{
int i, p, g,

r, num;

if (argc != 4)

{

printf ("Usage: negative workload <dataset> <target file>
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<number of paths>. Try again.\n");

exit (1),
}
num = atoi(argv[3]);
try

{
XMLPlatformUtils::Initialize();
}
catch (const XMLExceptioné& toCatch)
{
char* message = XMLString::transcode (toCatch.getMessage());
cout << "Error during initialization! :\n"
<< message << "\n";
XMLString: :release (&message) ;

return 1;

// Parse the XML document and create the DOM tree

XercesDOMParser* parser = new XercesDOMParser () ;

ErrorHandler* errHandler = (ErrorHandler*) new HandlerBase();

parser->setErrorHandler (errHandler) ;

char* xmlFile = argv[1l];

try

{
parser->parse (xmlFile) ;

}

catch (const XMLException& toCatch)

{
char* message = XMLString::transcode (toCatch.getMessage()) ;
cout << "Exception message is: \n" << message << "\n";
XMLString: :release (&message) ;
return -1;

}

catch (const DOMExceptioné& toCatch)

{
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char* message = XMLString::transcode (toCatch.msqg) ;

cout << "Exception message is: \n" << message << "\n";

XMLString: :release (&message) ;

return -1;

catch (...)

cout << "Unexpected Exception \n" ;

return -1;

// Get the DOM tree and its root node
DOMDocument *pDoc = parser->getDocument () ;

DOMElement *root = pDoc->getDocumentElement () ;

// Initialize paths
char path[MAX PATH LENGTH] = "\0";
char subpath[MAX PATH LENGTH] = "\O";

FILE *outFile;
if ((outFile = fopen(argv[2], "w")) == NULL)
{

printf ("Unable to open target file %s. Exiting..

argv[2]);
delete parser;
delete errHandler;

exit (1) ;

// create a walker to visit all text nodes.

. \nn,

DOMTreeWalker *walker = pDoc->createTreeWalker (root,

DOMNodeFilter: :SHOW ELEMENT, NULL, true)

DOMNode *current = walker->nextNode ()
srand ( (unsigned) (time (NULL))) ;

for (int Jj=0; j<num; Jj++)

{

// Random path length
p = ((rand() * PATH DEPTH) / RAND MAX) + 1;
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for (i=0; i<p; i++)
{
// Randomly keep node
g = (rand() * 3) / RAND MAX;
if(g <= 1)
{
char *strValue = XMLString::transcode
(current->getNodeName () ) ;
sprintf (subpath, "%s/", strValue);
XMLString: :release (&strValue);

// Add the current node's name to the path

strcat (path, subpath);

// Randomly move down the walker
r = (rand() * 3) / RAND MAX;
for (int k=0; k<r && current != 0; k++)

current = walker->nextNode () ;

if (path[0] != '"\0'") fprintf (outFile, "%s\n", path);

path[0] = '\0';
}

fclose (outFile);
delete parser;

delete errHandler;

return 0;

5. Merge_bh_buckets

Eicodoc: To apyeio <bh1> xat <bh2> pe ta dbo totoypappata bloom mouv Ou
OLYYWVELTOLY L 1 TaEdueTEog <mode™> (pe 1 «onx» 1) «offy) pe
omnola evepyomotovpe Ttg Bedtiwaetg mov avapépbnray oto Kepdhato 4.

Asttovpyio: Zoyywveua 800 toTtoyRapptdtwy bloom pe Bdon Ttg THES TwV xaSwv.
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Béodoc: To apyeio <new bh> mov Tepéyel TO GLYYWVELUEVO IGTOYOXUMUA
bloom.

Todmnog winong:  merge_bh_buckets <bh1> <bh2> <new bh> <mode>

#include "stdafx.h"

#include <time.h>

#define MAX BF SIZE 2048
#define MAX BUCKETS 2000
#define INF 1000000

bool plus = false;

// Bloom Histogram
struct BH node

{
char bf[MAX BF SIZE];
int freq value;
int how many;

}i

BH node BH[MAX BUCKETS];

// Global variables
int bf size;

int index = 0;

// dist measures the distance between bfl and bf2
int dist (char *bfl, char *bf2)
{

int i, result = 0;
for (1i=0; i< (int)strlen(bfl); i++)
if(bfl[i] !'= bf2[i])

result ++;

return result;
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// loafBH loads the bloom histogram of file <bhfile> into the BH
// array
void loadBH (char *bhfile)
{
FILE *infile;
int pos = 0, freq, howmany;

char bf [MAX BF SIZE];

// Open bloom histogram
if((infile = fopen(bhfile, "r")) == NULL)
{
printf ("Error opening first bloom histogram file.
Exiting...\n");
exit (1) ;

// BH file in the form of <bloom filter, value,
// how many paths in bucket>
while (fscanf (infile, "%s %d %d", &bf, &freqg, &howmany) != EOF)
{
if (pos == 0)
bf size = (int)strlen(bf);

strcpy (BH[pos] .bf, bf);

BH[pos] .freq value = freq;

BH[pos] .how many = howmany;

pos++;

index = pos;

fclose(infile);

// mergeBH merges the BH in the <bhfile> with the one stored in the
// BH array
void mergeBH (char *bhfile)
{
FILE *infile;

int pos = 0, freq, howmany, 1i;
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int min, target;
char bf[MAX BF SIZE];

float num;

// Open bloom histogram
if((infile = fopen(bhfile, "r")) == NULL)
{
printf ("Error opening second bloom histogram file.

Exiting...\n");

exit (1) ;
}
srand ( (unsigned) (time (NULL))) ;
while (fscanf (infile, "%s %d %d", &bf, &freq, &howmany) != EOF)
{
min = INF;

target = 0;

for (1i=0; i<index; i++)
if (abs (BH[1].freg value - freq) < min)
{
min = abs(BH[i].freq value - freq);
target = i;
}
// Randomly choose one of the buckets with the same value
else if (abs(BH[i].freq value - freq) == min)
{
num = (float)rand() / (float)RAND MAX;
if (num < 0.5)

target = 1i;

// Implementing MergeBuckets ()
for (i=0; i<bf size; i++)

{

if(bf[i] == '0' && BH[target].bf[i] == '0")
BH[target] .bf[i] = '0';

else
BH[target] .bf[i] = '1"';

[1-22



if(plus == true)
BH[target].freq value = (BH[target].how many *
BH[target].freq value + howmany * freq) /
(BH[target] .how many + howmany) ;

else
BH[target].freq value = (BH[target].freq value + freq)/2;

BH[target] .how many += howmany;

fclose(infile);

// combine merges buckets which have the same bloom filter

void combine ()

{
int i, 3, d;

for (1=0; i<index; i++)
for(j=i+1; j<index; J++)
{
d = dist(BH[i].bf, BH[]j].bf);

if(d == 0 && BH[1i].freqg value != 0)

{
BH[i].freq value += BH[]j].freq value;
BH[i] .how many += BH[J].how many;

BH[]j].freq value = 0;

// printBH prints the BH array into file <filename>
void printBH (char *filename)

{
FILE *outfile;

int 1i;

// Create bloom histogram file

if((outfile = fopen(filename, "w")) == NULL)
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printf ("Error creating new bloom histogram file.
Exiting...\n");
exit (1) ;

for (1=0; i<index; 1++)
if (BH[i].freqg value != 0)
fprintf (outfile, "%s\t%d %d\n", BH[i].bf,

BH[i].freq value, BH[i].how many);

fclose (outfile);

int main(int argc, char **argv)

{

if(argc != 5)

{
printf ("Usage: merge bh <bhl> <bh2> <new bh> <plus mode

on/off>. Try again.\n");

exit (1) ;

if (strcmp (argv[4], "on") == 0)

plus = true;

// Load <bhl>
loadBH (argv([1]);

// Merge <bh2> into what we have in memory (<bhl>)

mergeBH (argv([2]) ;

// 1if (plus == true)

// combine () ;

// Print the new bloom histogram

printBH (argv[3]);

return 0;
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6. Merge_bh_filters

Eicodog: To apyeio <bh1> xat <bh2> ue 1o 500 totoypappata bloom mov O
oLYYWVELTOLY nat 7] TEdUeTE0S <mode> (ue Ty «on» 7 «offy) pe

omoix evepyomotobpe Ti¢ Bedtiwoetg mov avapepbnray ato Keparato 4.

Aettovpyla: 2uyywveuan 8bo teToyeappdtwy bloom pe Bdon ta @iktpon bloom.
BEéodog: To apyeio <new bh> 7mov TepEyel TO GLYYWVELREVO GTOYQUUMU
bloom.

Toonog winong:  merge_bh_buckets <bh1> <bh2> <new bh> <mode>

#include "stdafx.h"

#define MAX BF SIZE 2048
#define MAX BUCKETS 2000
#define INF 1000000

bool plus = false;

// Bloom Histogram
struct BH node
{
char bf[MAX BF SIZE];
int freq value;
int how many;

bi

BH node BH[MAX BUCKETS];

// Global variables
int bf size;

int index = 0;

// dist measures the distance between bfl and bf2
int dist (char *bfl, char *bf2)
{

int i, result = 0;

for (i=0; i< (int)strlen(bfl); i++)
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if(bfl[i] != bf2[i])

result ++;

return result;

// loafBH loads the bloom histogram of file <bhfile>
array
void loadBH (char *bhfile)
{
FILE *infile;
int pos = 0, freq, howmany;

char bf[MAX BF SIZE];

// Open bloom histogram
if((infile = fopen(bhfile, "r")) == NULL)
{
printf ("Error opening first bloom histogram file.
Exiting...\n");
exit (1) ;

// BH file in the form of <bloom filter, value,
// how many paths in bucket>
while (fscanf (infile, "%s %d %d", &bf, &freqg, &howmany)
{
if (pos == 0)
bf size = (int)strlen(bf);

strcpy (BH[pos] .bf, bf);

BH[pos] .freq value = freq;

BH[pos] .how many = howmany;

pos++;

index = pos;

fclose(infile);
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// mergeBH merges the BH in the <bhfile> with the one stored in the
// BH array
void mergeBH (char *bhfile)
{
FILE *infile;
int pos = 0, freq, howmany, 1i;
int max, target, sim;

char bf[MAX BF SIZE];

// Open bloom histogram
if((infile = fopen(bhfile, "r")) == NULL)
{
printf ("Error opening second bloom histogram file.

Exiting...\n");

exit (1) ;
}
while (fscanf (infile, "%s %d %d", &bf, &freqg, &howmany) != EOF)
{

max = -INF;

target = 0;

for (1i=0; i<index; 1i++)
{
sim = bf size - dist(BH[i].bf, bf);

if (sim > max)
{
max = sim;

target = 1i;

// Implementing MergeBuckets ()
for (i=0; i<bf size; i++)

{

if(bf[i] == '0' && BH[target].bf[i] == '0")
BH[target] .bf[i] = '0';

else
BH[target] .bf[i] = '1"';
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if(plus == true)
BH[target].freq value = (BH[target].how many *
BH[target].freq value + howmany * freq) /
(BH[target] .how many + howmany) ;

else
BH[target].freq value = (BH[target].freq value + freq)/2;

BH[target] .how many += howmany;

fclose(infile);

// combine merges buckets which have the same bloom filter

void combine ()

{
int i, 3, d;

for (1=0; i<index; i++)
for(j=i+1; j<index; J++)
{
d = dist(BH[i].bf, BH[]j].bf);

if(d == 0 && BH[1i].freqg value != 0)

{
BH[i].freq value += BH[]j].freq value;
BH[i] .how many += BH[J].how many;

BH[]j].freq value = 0;

// printBH prints the BH array into file <filename>
void printBH (char *filename)

{
FILE *outfile;

int 1i;

// Create bloom histogram file

if((outfile = fopen(filename, "w")) == NULL)
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printf ("Error creating new bloom histogram file.
Exiting...\n");
exit (1) ;

for (1=0; i<index; 1++)
if (BH[i].freqg value != 0)
fprintf (outfile, "%s\t%d %d\n", BH[i].bf,

BH[i].freq value, BH[i].how many);

int main(int argc, char **argv)
{
if (argc != 5)
{
printf ("Usage: merge bh <bhl> <bh2> <new bh> <plus mode

on/off>. Try again.\n");

exit (1) ;

if (strcmp (argv([4], "on") == 0)

plus = true;

// Load <bhl>
loadBH (argv[1]);

// Merge <bh2> into what we have in memory (<bhl>)

mergeBH (argv([2]) ;

// 1f(plus == true)

// combine();

// Print the new bloom histogram

printBH (argv[3]);

return 0;
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7. bh_dist

Eicodoc: To apystae <bhl> »or <bh2> ue ta 8o otoypdupata bloom twv
omolwy v opotdotta BERovpe va vToAoyicovE.

Aettovpyla: YTOAOYLGUOG TG OUOLOTNTAG BVO LOTOYRXUATWY bloom.

Béodog: H anootaon twv dvo totoypappatwy bloom.

Toomnog winong:  Bh_dist <bh1> <bh2>

#include "stdafx.h"

#define MAX BF SIZE 2048
#define MAX BUCKETS 2000
#define INF 1000000

// Bloom Histogram
struct BH node
{
char bf[MAX BF SIZE];
int freq value;
bool used;

}s

BH node BH2[MAX BUCKETS];

// Global variables
int bf size;

int index = 0;

// dist measures the distance between bfl and bf2
int dist (char *bfl, char *bf2)
{

int i, result = 0;
for (1i=0; i< (int)strlen(bfl); i++)
if(bfl[i] !'= bf2[i])

result ++;

return result;
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// loafBH loads the bloom histogram of file <bhfile> into the BH
// array
void loadBH (char *bhfile)
{
FILE *infile;
int pos = 0, freq;
char bf [MAX BF SIZE];

// Open bloom histogram
if((infile = fopen(bhfile, "r")) == NULL)
{
printf ("Error opening second bloom histogram file.
Exiting...\n");
exit (1) ;

// BH file in the form of <bloom filter, value>

while (fscanf (infile, "%s %d", &bf, &freq) != EOF)
{
if (pos == 0)
bf size = (int)strlen(bf);

strcpy (BHZ [pos] .bf, bf);

BH2 [pos].freq value = freqg;
BH2 [pos] .used = false;

pos++;

index = pos;

fclose(infile);

// distBH measures the distance between the BH in the <bhfile> with
// the one stored in the BH2 array
int distBH (char *bhfile)

{
FILE *infile;
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int pos = 0, freq, 1i;
int min, distance, total dist = 0;

char bf[MAX BF SIZE];

// Open bloom histogram
if((infile = fopen(bhfile, "r")) == NULL)
{
printf ("Error opening first bloom histogram file.

Exiting...\n");

exit (1) ;
}
while (fscanf (infile, "%s %d", &bf, &freq) != EOF)
{

min = INF;

for (1=0; i<index; 1++)
{
distance = dist(BH2[i].bf, bf);

if (distance < min && BH2[1i].used == false)
{
min = distance;

BH2[i] .used = true;

total dist += min;

fclose(infile);

return total dist;

int main(int argc, char **argv)
{

int result;
if (argc !'= 3)

{
printf ("Usage: dist bh <bhl> <bh2>. Try again.\n");
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exit (1) ;

// Load <bh2>

loadBH (argv([2]);

// Measure the distance between <bhl> and what we have in memory
// (<bh2>)
result = distBH(argv[l]);

// Print the result

printf ("Distance = %d\n", result);

return O;
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Iapdotnpe B
A7nobe1En Xyeong 2.5

PSUM[y]+ PSUM[x-1]-2PSUM[t]+ (2t — x— y +L)count[t] =
= count[1] + count[2] +...+ count[x —1] +...+ count[ y])
+ (count[1] + count[2] +...+ count[x —1])

—2(count[1]+count[2] +...+ count[x —1] +...+ count[t]) + (2t — x— y + )count[t] =

= (count[x] +...+ count[t] +...+ count[y])
—2(count[x]+...+ count[t]) + (2t — x — y + L)count[t] =

={-count[x]-...—count[t —1] — count[t]}+{count[t + 1] +...+ count[ y]) } + (2t — x— y + L)count[t]

Apa éyovpe (t—X+1) bpovg g poeyne —count[i] xo (y—t) opovg e popyns

count[i].
Axdpa etvon: (2t — X —y +1)count[t] = (t — x +1)count[t] + (y —t)(—count[t])

Apo oe nabe —count[i] pe X <i<t avuotoryel évae count[t] »ow oe xabe count[i] pe

t<i<y aviotoyet éva —count[t].

y
Emopévwg 1 apymnn mapdotaon elvar ion pe Z|count[i]—count[t]| Tov elval %Al 1O

i=x

CPAAUX TOL UASOU.
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